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الجزء الثاني من كتاب :

 - ب طريقة الجرد الدائمتسوية المخزونات حس -

من إعداد :
أ. قتاتلية حياة

د. ميرة محمد لمين



مرفقة بالإجابات التفصيليةتمرين  100
- دون التعلمات اللا صفية – الثــــــــالثةتمـــــــــــارين شاملة لجميع تقنيات الوحدة 

شعبة التسيير والاقتصاد 2022لفائدة تلاميذ بكالوريا 

يليةول التفصبالحل - متدرجة الصعوبة نوعة و تم –تمارين جديدة كليا 

محمد لمين ميرةقتاتلية حياة / د. أ. إعداد: من 

سدرة المنتهى للتسيير المحاسبي والمالي
الجزء الثـــــــــــاني : تسوية المخزونات حسب طريقة الجرد الدائم

 ميرة
لية ؛

قتات
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إهداء
 ل علينا الذين ساهموا في تكويننا، وساندونا بالنصيحة والتوجيه والإرشادضأهل الف إلى

السادة المفتشين "مفتشي التربية الوطنية" : إلى

 ؛ عمري محمد
 ؛ زوالي أحلام
 ؛  بوراس بلقاسم
 ؛ بن قارة عبد الله 
 تونسي علاوة. 

السادة المديرين : إلى

  ؛ - الطارف ولاية -عماري فوزية "ثانوية الرائد شمام عمار" الذرعان 
  ؛ - الطارف ولاية -فيفري" القالة  18عيسى المدير السابق لـ "متقن غوري
  الوادي  ولاية -قعيد إسماعيل "ثانوية الشهيد سعد شعباني" الرقيبة-.

دنا بتوفيقه.ينفعنا به ويم نأكل هؤلاء نهدي هذا العمل المتواضع، سائلين الله العلي القدير   إلى

 ميرةالأستاذة: قتاتلية حياة  الدكتور: ميرة محمد لمين
لية ؛

قتات
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ة تسوي:  الثالثةوحدة الب الخاصةالجديدة حسابات ال
 المخزونات

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  الجرد المتناوب التعلمات اللا صفية :

لقيمة عن اخسائر ر تسوية المشتريات المخزنة قبل إعادة ترتيب عنص توجيهات السادة المفتشين :
 .المخزونات

 الحسابات الجديدة الخاصة بتسجيل فرق الجرد
 اسم الحساب ر/ح
 مشتريات البضائع المبيعة 600
 المواد الأولية 601
 التموينات الأخرى 602
 تغير المخزونات من المنتجات 724
 للتسيير الجاريالأعباء الاستثنائية  657
 يرعن عمليات التسي ةالمنتوجات الاستثنائي 757

 

 الحسابات الجديدة الخاصة بتسوية المشتريات المخزنة 
 اسم الحساب ر/ح
 البضائع المخزنة 380
 المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
 التموينات الأخرى المخزنة 382
 موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408
المخزونات في الخارج )التي هي في الطريق،  37

 في الإيداع( في المستودع أو
 

 بخسائر قيمة المخزوناتالحسابات الجديدة الخاصة 

 اسم الحساب ر/ح

 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390
 خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392
 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955
المخصصات للاهتلاكات والمؤونات  685

 الأصول الجارية –وخسائر القيمة 
استرجاعات الاستغلال عن خسائر القيمة  785

 الأصول الجارية –والمؤونات 
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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  :01التمرين 
 تاريخب)تطبق طريقة الجرد الدائم(  سدرة المنتهى التجاريةلمؤسسة  قبل الجرد قدمت لك الحسابات التالية

31/12/2021 : 

 

 

 

 

 العمل المطلوب :

 ما الفرق بين المخزونات والتثبيتات ؟ (1

 صيد كل حساب من الحسابات السابقة.استخرج ر  (2
ا كم  خزن الموجودة في الم )فعليا : يعني حقيقيا أي إحصاء المخزونات هل قمت بتحديده حسابيا أم فعليا (3

 ؟ (ونوعا وقيمة
 ؟ هذا الرصيدإذن بماذا نسمي  (4

  :02التمرين 
 الجدول التالي)تطبق طريقة الجرد الدائم(  تجاريةالسدرة المنتهى   قدمت لك مؤسسة 31/12/2021بتاريخ 

 :)جرد خارج المحاسبة( الماديعملية الجرد الذي يبين عملية الجرد المحاسبي و 

 الجرد المادي المخزونات
 )خارج المحاسبة(

 الجرد
 المحاسبي 

 فرق
 الجرد 

 إشارة 
 الفرق

 طبيعته

................. ................. A  190000  170000مخزون البضائع 
. 

 مبرر

.................  F  100000 110000 الأخرىتموينات ال
.. 

 مبرر ................

 العمل المطلوب : 

 .مع إظهار العمليات الحسابية أكمل الجدول السابق (1
 . 31/12/2021قيود التسوية المناسبة في  سجل (2
 في حالة كانت فروق الجرد غير مبررة. 31/12/2021قيود التسوية اللازمة في  سجل (3

 د              30       م         

200000 
  

30000  
 

 

 د              32       م         

140000  
 

10000 
20000  
 

 

 ميرة
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  :03التمرين 
الجدول التالي )تطبق طريقة الجرد الدائم(  شيماء وهناء الإنتاجية  قدمت لك مؤسسة 31/12/2021بتاريخ 

 :)جرد خارج المحاسبة( الماديعملية الجرد الذي يبين عملية الجرد المحاسبي و 

 الجرد المادي المخزونات
)خارج  

 المحاسبة(

 الجرد 
 المحاسبي

 طبيعته إشارته الفرق

 مبرر  .............. ...............  M 90000 80000المواد الأولية 
 مبرر .............. ............... F 180000  210000التموينات 

 مبرر ............... ............... P 300000  250000المنتوج تام الصنع 

 العمل المطلوب : 

 .مع إظهار العمليات الحسابية أكمل الجدول السابق (1
 . 31/12/2021قيود التسوية المناسبة في  سجل (2
 في حالة كانت فروق الجرد غير مبررة. 31/12/2021قيود التسوية اللازمة في  سجل (3

  :04التمرين 
قبل الجرد استخرجنا أرصدة  31/12/2021بتاريخ  إسماعيل وعبد النور التجاريةمن ميزان المراجعة لمؤسسة 

 : الحسابات التالية

 دائن مدين اسم الحساب ح/ر
 - 150000  مخزونات البضائع 30

 الجرد مبرر. فرقدج،  144000 القيمة الحقيقية للمخزونات من خلال الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 مع إظهار العملية الحسابية. 31/12/2021اللازم بتاريخ الجرد  التسوية قيدسجل العمل المطلوب : 

  :05التمرين 
قبل الجرد استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  التجارية كوثر وأكرممن ميزان المراجعة لمؤسسة 

 : التالية

 ميرة
لية ؛

قتات
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 دائن مدين اسم الحساب ح/ر
 -  170000  مخزونات البضائع 30
 - 60000 التموينات الأخرى 32

  المعلومات الجردية:

 أظهر الجرد المادي أن القيمة الحقيقية لعناصر المخزونات تتمثل فيما يلي :

  : دج فرق الجرد غير مبرر. 161000مخزونات البضائع 

  : دج فرق الجرد مبرر. 63000التموينات الأخرى 

 مع إظهار العمليات الحسابية. 31/12/2021بتاريخ الجرد  ةاللازم التسوية يودقسجل العمل المطلوب : 

  :06التمرين 
 : قبل الجرد استخرجنا أرصدة الحسابات التالية 31/12/2021بتاريخ  ثنينة ومريممن ميزان المراجعة لمؤسسة 

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 140000 لوازمالمواد أولية و ال 31
 - 70000 التموينات الأخرى 32
 - 200000 المنتجات المصنعة 355

  المعلومات الجردية:

 أظهر الجرد المادي أن القيمة الحقيقية لعناصر المخزونات تتمثل فيما يلي :

   :دج فرق الجرد غير مبرر. 110000المواد الأولية واللوازم 

   : مبرر. دج فرق الجرد 64000التموينات الأخرى 

  : دج فرق الجرد غير مبرر. 260000المنتجات المصنعة 

 مع إظهار العمليات الحسابية. 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  :07التمرين 
 : التاليةقبل الجرد استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  بثينة وحياةمن ميزان المراجعة لمؤسسة 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 -  130000 لوازمالمواد أولية و ال 31
 - 90000  التموينات الأخرى 32
 - 210000  المنتجات المصنعة 355

  المعلومات الجردية:

 أظهر الجرد المادي أن القيمة الحقيقية لعناصر المخزونات تتمثل فيما يلي :

  :دج فرق الجرد مبرر. 135000المواد الأولية واللوازم 

 : مبرر.غير دج فرق الجرد  94000 التموينات الأخرى 

  : دج فرق الجرد مبرر. 190000 المنتجات المصنعة 

 مع إظهار العمليات الحسابية. 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  :08التمرين 
 :نور الهدى ورتيبة لمؤسسة  31/12/2021من ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ  استخرج الحساب التالي

 دائن مدين بااسم الحس ر/ح
 70000 - واللوازم المخزنة الأوليةالمواد  381

 العمل المطلوب : 

 المواد الأولية واللوازم المخزنة دائنا. 381فسر سبب ظهور حساب  (1
 .نور الهدى ورتيبة مؤسسةلفي الدفتر اليومي  31/12/2021بتاريخ  اللازم تسجيل قيد التسوية (2

  :09التمرين 
 :مسلم لمؤسسة  31/12/2021من ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ  استخرج الحساب التالي

 دائن مدين بااسم الحس ر/ح
 - 17000 البضائع المخزنة 380

 العمل المطلوب : 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 المخزنة مدينا. البضائع 380فسر سبب ظهور حساب  (1
 .نور الهدى ورتيبة مؤسسةلفي الدفتر اليومي  31/12/2021بتاريخ  اللازم تسجيل قيد التسوية (2

  :10التمرين 
 :عبد النور لمؤسسة  31/12/2021من ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ  استخرج الحساب التالي

 دائن مدين بااسم الحس ر/ح
 76000 - التموينات الأخرى المخزنة 382

 .عبد النور مؤسسةلفي الدفتر اليومي  31/12/2021بتاريخ  اللازم تسجيل قيد التسويةالعمل المطلوب : 

  :11التمرين 

يمانلمؤسسة  31/12/2021قدم لك ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ   : كوثر وا 

 دائن مدين بااسم الحس ر/ح
 - 60000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 بالعمليات التالية : 382تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم، حيث يتعلق رصيد  معلومات الجرد :

  لكن الفاتورة لم تستلم بعد ؛ دج 20000مشتراة في مخازن المؤسسة بقيمة  تموينات أخرىوجود 

  لم تدخل مخازن المؤسسة بعد. دج استلمت فاتورتها لكن  80000مشتراة بقيمة  أخرى تمويناتوجود 

يمان  مؤسسةلفي الدفتر اليومي  31/12/2021بتاريخ  ةاللازم التسوية قيودتسجيل العمل المطلوب :   .كوثر وا 

  :12التمرين 

 : مينيارلمؤسسة  31/12/2021قدم لك ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ 

 دائن مدين بااسم الحس ر/ح
 50000 - المخزنةالبضائع  380

 بالعمليات التالية : 380تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم، حيث يتعلق رصيد  معلومات الجرد :

 لكن الفاتورة لم تستلم بعد ؛دج  140.000مخازن المؤسسة بقيمة  وجود بضاعة مشتراة في 

 ميرة
لية ؛

قتات
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  لم تدخل مخازن المؤسسة بعد.  ....؟..دج استلمت فاتورتها ولكنوجود بضاعة مشتراة بقيمة 

 .مينيار  مؤسسةلفي الدفتر اليومي  31/12/2021بتاريخ  ةاللازم التسوية قيودتسجيل العمل المطلوب : 

  :13التمرين 

 : محمد وأحمدلمؤسسة  31/12/2021قدم لك ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ 

 دائن مدين بااسم الحس ر/ح
  - 100000 البضائع المخزنة 380

 بالعمليات التالية : 380تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم، حيث يتعلق رصيد  معلومات الجرد :

 دج لكن الفاتورة لم تستلم بعد ؛ 20000مخازن المؤسسة بقيمة   وجود بضاعة مشتراة في 

  .وجود بضاعة مشتراة بقيمة ....؟..دج استلمت فاتورتها ولكن لم تدخل مخازن المؤسسة بعد 

 .محمد وأحمد  مؤسسةلفي الدفتر اليومي  31/12/2021بتاريخ  ةاللازم التسوية قيودتسجيل العمل المطلوب : 

  :14التمرين 

 : وصــــــــــاللمؤسسة  31/12/2021قدم لك ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ 

 دائن مدين بااسم الحس ر/ح
  77000 - البضائع المخزنة 380

 .وصــــــــــال  مؤسسةلفي الدفتر اليومي  31/12/2021بتاريخ  ةاللازم التسوية قيودتسجيل العمل المطلوب : 

  :15التمرين 
الحسابات ، تم استخراج 31/12/2021 بتاريخ الإنتاجية ورفيقصبري من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 :التالية 

 

 

 

 ميرة
لية ؛
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 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 125000 واللوازم  الأوليةالمواد  31
 - 100000 المنتجات المصنعة 355
 2000 - والتوريدات الأوليةخسائر القيمة عن المواد  391

 المعلومات الجردية:

 :31/12/2021للمخزونات بتاريخ الجرد البيع الصافية المحتملة  أسعار

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 120000 واللوازم الأوليةالمواد 

 92000 المنتجات المصنعة

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

  :16التمرين 
 :الحسابات التالية، تم استخراج 31/12/2021 بتاريخ بثينة التجاريةميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة من 

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 80000 مخزونات البضائع 30
 - 198000 التموينات الأخرى 32
 7000   خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390
 12000 - الأخرىخسائر القيمة عن التموينات  392

 المعلومات الجردية:

 :31/12/2021للمخزونات بتاريخ الجرد البيع الصافية المحتملة  أسعار

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
  81000 مخزونات البضائع
 195000  التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

 ميرة
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  :17التمرين 
 :الحسابات التالية، تم استخراج 31/12/2021 بتاريخ دومة الإنتاجيةميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة من 

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 108000 المواد أولية واللوازم 31
 - 120000 التموينات الأخرى 32
 - 250000 المنتجات المصنعة 355
 7000 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392
 9000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 :31/12/2021للمخزونات بتاريخ الجرد البيع الصافية المحتملة  أسعار :المعلومات الجردية

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 100000  واللوازم الأوليةالمواد 

 121000  التموينات الأخرى 
  245000 المنتجات المصنعة

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

  :18التمرين 
 استخرجنا ما يلي: 31/12/2021التجارية في  رونق وهديل من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح

 - 160000 مخزونات البضائع 30
 - 144000 الأخرىالتموينات  32
 1500 - خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390

 المعلومات الجردية:

 .دج 152000سعر البيع الصافي المحتمل لمخزونات البضائع  (1
 مبرر.غير ، فرق الجرد  دج 140000 الأخرىالمخزون المادي )المخزون خارج المحاسبة( للتموينات  (2

 العمليات الحسابية الضرورية. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

 ميرة
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  :19التمرين 
قدمت لك أرصدة بعض  31/12/2021الإنتاجية بتاريخ  أحمد ولينةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 : الحسابات

 دائن مدين اسم الحساب ح/ر

 -  360000 المواد الأولية واللوازم 31
   30000 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391

 ، والباقي غير مبرر.%40خسارة قيمة المواد الأولية والتوريدات أصبحت مبررة بنسبة  المعلومات الجردية:

 الحسابية الضرورية. ةالعملي إظهارمع  31/12/2021التسوية في  قيدتسجيل  العمل المطلوب : 

  :20التمرين 
قدمت لك أرصدة بعض  31/12/2021بتاريخ  التجارية ابتهال وهلالمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 : الحسابات

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 800000 مخزونات البضائع 30
 20000 - خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390

 ، والباقي غير مبرر.%80أصبحت مبررة بنسبة  مخزونات البضائعخسارة قيمة  المعلومات الجردية:

 الحسابية الضرورية. ةالعملي إظهارمع  31/12/2021التسوية في  قيدتسجيل  العمل المطلوب : 

  :21التمرين 
الحسابات قبل الجرد استخرجنا أرصدة  31/12/2021بتاريخ   أيمن وعمار التجارية من ميزان المراجعة لمؤسسة

 التالية:

 

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  13الصفحة 

 

 دائن مدين اسم الحساب ح/ر
 - 100000  مخزونات البضائع 30
 - 180000  التموينات الأخرى 32
  - 8000 البضائع المخزنة 380
  3000 - خسارة القيمة عن مخزونات البضائع  390

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي المخزوننوع 
  مبرر  98000 102000  البضائعمخزونات 

  غير مبرر / 171000  التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  :22التمرين 
قبل الجرد استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ   التجارية ومايا رونق من ميزان المراجعة لمؤسسة

 التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ح/ر
 -  80000 مخزونات البضائع 30
 -  70000 التموينات الأخرى 32
  3000 -  البضائع المخزنة 380
  10000 - خسارة القيمة عن مخزونات البضائع  390

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجردية:المعلومات 

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 غير مبرر  82000 81000  البضائعمخزونات 

  مبرر 65000   67000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  14الصفحة 

 

  :23التمرين 
 : 31/12/2021رصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة تجارية بتاريخ الأ استخرجت

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح
 - 700000 مخزونات البضائع 30
 - 55000 البضائع المخزنة 380

الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  تطيق المؤسسة طريقة الجرد المعلومات الجردية:
 يقدران بـ:

   الجرد مبرر. فرقدج،  720000الجرد المادي 

   دج. 710000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :24التمرين 
 : 31/12/2021بتاريخ  إنتاجيةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 640000 المواد أولية واللوازم 31
 84000  - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381

وق قيمة الجرد المادي وسعر الستطيق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها،  المعلومات الجردية:
 يقدران بـ:

  دج، فرق الجرد غير مبرر. 600000الجرد المادي 

  دج. 590000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :25التمرين 
بتاريخ  سدرة المنتهى الإنتاجيةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

31/12/2021 : 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  15الصفحة 

 

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح
 - 400000 المواد الأولية واللوازم 31
 4000 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381

سعر و   تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي:  معلومات الجرد المادي
 السوق يقدران بـ:

  مبرر غيردج، فرق الجرد   380000الجرد المادي. 
  دج.  370000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :26التمرين 
 : 13/12/2021بتاريخ  الإنتاجية نسيمرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح
 - 300000 الأولية واللوازمالمواد  31
 8000 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق :  معلومات جردية
 يقدران بـ:

  مبرر غيردج، فرق الجرد   280000الجرد المادي. 
  دج.  278000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:
 

  :27 التمرين
 : 31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية رونقرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 دائن مدين الحساباسم  ر/ح
 - 250000 المواد الأولية واللوازم 31
 85000 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381

سوق وسعر ال تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي : جردية معلومات
 يقدران بـ:

  مبرر غيردج، فرق الجرد   249000الجرد المادي. 
  دج.  244000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :28 التمرين
 :31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية رونقرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 191000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 124000 المنتجات المصنعة 355
 8000 -  المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
 6000 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 10000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 غير مبرر 205000 200000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبرر 97000 100000 المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

 :29التمرين 

 :ما يليتم استخراج  ،31/12/2021في   سدرة المنتهى التجارية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 60000  مخزونات البضائع 30
 - 12000 التموينات الأخرى 32
 8000 - مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390

 المعلومات الجردية:
 :31/12/2021الأصول بتاريخ البيع الصافية المحتملة لبعض  أسعار

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 50000 مخزونات البضائع
 10000 التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

 :30 التمرين
 :ما يليتم استخراج   ،31/12/2021في   التجارية طه من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح

 - 10000  مخزونات البضائع 30
 - 42000 الأخرىالتموينات  32
 - 1400 التموينات الأخرى المخزنة 382

 4500 - مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390
 4500 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى  392

 المعلومات الجردية:

 :31/12/2021الأصول بتاريخ البيع الصافية المحتملة لبعض  أسعار

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 12000 مخزونات البضائع
 40000 التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 :31التمرين 

 :ما يليتم استخراج  ،31/12/2021في   التجارية زكرياء ويعقوب من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 70000  مخزونات البضائع 30
 - 80000 التموينات الأخرى 32
 12000 - مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390

 المعلومات الجردية:
 :31/12/2021الأصول بتاريخ البيع الصافية المحتملة لبعض  أسعار

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 52000 مخزونات البضائع
 78600 التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

 :32التمرين 
 :ما يلي، تم استخراج 31/12/2021في   مايا أحمد قايد التجارية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 20000  مخزونات البضائع 30
 - 18000 التموينات الأخرى 32
 - 1500 التموينات الأخرى المخزنة 382

 6000 - مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390
 2000 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى  392

 المعلومات الجردية:

 :31/12/2021الأصول بتاريخ البيع الصافية المحتملة لبعض  أسعار

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 24000 مخزونات البضائع
 16200 التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

 :33 التمرين
 :ما يلي، تم استخراج 31/12/2021في   مايا أحمد قايد التجارية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 85000  مخزونات البضائع 30
 - 90000 التموينات الأخرى 32
 - 8000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 7000 - مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390
 8200 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى  392

 المعلومات الجردية:

 :31/12/2021الأصول بتاريخ البيع الصافية المحتملة لبعض  أسعار

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 100000 مخزونات البضائع
 86000 التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

 :34التمرين 

 :ما يليتم استخراج  ،31/12/2021في   التجارية الأوراس من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 72000  مخزونات البضائع 30
 - 68000 التموينات الأخرى 32
 16000 - مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390

 المعلومات الجردية:
 :31/12/2021الأصول بتاريخ البيع الصافية المحتملة لبعض  أسعار

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 54000 مخزونات البضائع
 63000 التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

  :35التمرين 
بتاريخ  الإنتاجية محسن وعبد اللهرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

31/12/2021 : 

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 900000 المواد الأولية واللوازم 31

 17000 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  :المعلومات الجردية
 يقدران بـ:

  مبرر غيردج، فرق الجرد   877000الجرد المادي. 
  دج.  870000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :36التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  مينو ودومة التجارية رصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  21الصفحة 

 

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 10000 مخزونات البضائع 30

 4000 - البضائع المخزنة 380

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  :المعلومات الجردية
 يقدران بـ:

  مبرردج، فرق الجرد   12000الجرد المادي. 
  دج.  11000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :37التمرين 
بتاريخ  الإنتاجية يوسف وموسىرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

31/12/2021 : 

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 69000 المواد الأولية واللوازم 31

 17000 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381

الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق تطبق المؤسسة طريقة الجرد  :المعلومات الجردية
 يقدران بـ:

  مبرر غيردج، فرق الجرد   67000الجرد المادي. 
  دج.  65500القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :38التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  التجارية الهضاب رصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 11000 مخزونات البضائع 30

 8000 - البضائع المخزنة 380

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  :المعلومات الجردية
 يقدران بـ:

  مبرردج، فرق الجرد   13000الجرد المادي. 
  دج.  11200القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :39التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية زينةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 670000 المواد الأولية واللوازم 31

 12000 - واللوازم المخزنةالمواد الأولية  381

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  :المعلومات الجردية
 يقدران بـ:

  مبرر غيردج، فرق الجرد   640000الجرد المادي. 
  دج.  600000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  قيود التسوية اللازمة فيسجل   المطلوب:

  :40التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  التجارية محمد وأحمد رصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 12000 مخزونات البضائع 30

 5900 - البضائع المخزنة 380

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  :المعلومات الجردية
 يقدران بـ:

  مبرردج، فرق الجرد   12500الجرد المادي. 
  دج.  10500القيمة السوقية 

 31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :41التمرين 
 : 31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية ابتسامرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 500000 المواد الأولية واللوازم 31

 6000 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381

لسوق المادي وسعر ا تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد :المعلومات الجردية
 يقدران بـ:

  مبرر غيردج، فرق الجرد   498000الجرد المادي. 
  دج.  497000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :42التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  حمزة التجارية رصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 13000 مخزونات البضائع 30

 7600 - البضائع المخزنة 380

 ميرة
لية ؛

قتات
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تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  :المعلومات الجردية
 يقدران بـ:

  مبرردج، فرق الجرد   13900الجرد المادي. 
  دج.  10600القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :43التمرين 
 : 31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية روميساءرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 480000 المواد الأولية واللوازم 31

 72000 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  :المعلومات الجردية
 يقدران بـ:

  مبرر غيردج، فرق الجرد   450000الجرد المادي. 
  دج.  444000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :44التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  أنور ويوسف التجارية رصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 8000 مخزونات البضائع 30

 2600 - البضائع المخزنة 380

طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق تطبق المؤسسة  :المعلومات الجردية
 يقدران بـ:

  مبرردج، فرق الجرد   10800الجرد المادي. 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  25الصفحة 

 

  دج.  9800القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  التسوية اللازمة فيسجل قيود   المطلوب:

 :45 التمرين

 :ما يليتم استخراج  ،31/12/2021في   التجارية شهرى وجهينة من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 40000  مخزونات البضائع 30
 - 36000 التموينات الأخرى 32
 6400 - مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390

 المعلومات الجردية:
 :31/12/2021الأصول بتاريخ البيع الصافية المحتملة لبعض  أسعار

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 32000 مخزونات البضائع
 34000 التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

 :46التمرين 
 :ما يلي، تم استخراج 31/12/2021في   وصال وابتسام التجارية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 96000  مخزونات البضائع 30
 - 80000 التموينات الأخرى 32
 - 6000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 6000 - مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390
 5600 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى  392

 المعلومات الجردية:

 ميرة
لية ؛

قتات
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 :31/12/2021الأصول بتاريخ البيع الصافية المحتملة لبعض  أسعار

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 100000 مخزونات البضائع
 78000 التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

  : 47التمرين 
سماعيل التجارية من ميزان المراجعة لمؤسسة قبل الجرد استخرجنا أرصدة  31/12/2021بتاريخ   عبد النور وا 

 الحسابات التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ح/ر
 - 163000  مخزونات البضائع 30
 -  98000 التموينات الأخرى 32
  -  16000 البضائع المخزنة 380
  1000 - خسارة القيمة عن مخزونات البضائع  390

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر  162000   165000 البضائعمخزونات 

 غير مبرر  /  90000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  :48التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  رونق الإنتاجيةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  27الصفحة 

 

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 21000 واللوازمولية الأالمواد  31
 - 17900 المنتجات المصنعة 355
  - 12000 المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  1000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 مبرر   18000   19800 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبررغير   16000  20000 المصنعةالمنتجات  355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

 : 49التمرين 

أرصدة الحسابات قبل الجرد استخرجنا   31/12/2021بتاريخ   التجارية يوسف وآدممن ميزان المراجعة لمؤسسة 
 التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 14600 مخزونات البضائع 30
 - 20000 التموينات الأخرى 32
 6900  -  البضائع المخزنة 380
 - 10000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 3000  - القيمة عن مخزونات البضائع ئرخسا 390
 1600 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر غير  11200 13000 مخزونات البضائع

 ميرة
لية ؛

قتات
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 مبرر  19000 21000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ الجرد العمل المطلوب : 

  :50التمرين 
بتاريخ  الإنتاجية صلاح ومحرزرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

31/12/2021: 

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 11000  ولية واللوازمالأالمواد  31
 -  10200 المنتجات المصنعة 355
  8700 -  المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  2500 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
  3000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 غير مبرر 13500   12000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبرر  7300 9000  المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  : 51التمرين 
قبل الجرد استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ   هــــــــاني التجارية من ميزان المراجعة لمؤسسة

 التالية:

 

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 دائن مدين اسم الحساب ح/ر
 - 220000  مخزونات البضائع 30
 -  580000 التموينات الأخرى 32
  -  26000 البضائع المخزنة 380
  3000 - خسارة القيمة عن مخزونات البضائع  390

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر  230000   240000 البضائعمخزونات 

 غير مبرر  /  500000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 : 52التمرين 

قبل الجرد استخرجنا أرصدة   31/12/2021بتاريخ   التجارية غفران وأميرةمن ميزان المراجعة لمؤسسة 
 الحسابات التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 17200 مخزونات البضائع 30
 - 24000 التموينات الأخرى 32
 9600  -  البضائع المخزنة 380
 - 12600 التموينات الأخرى المخزنة 382

 1600  - القيمة عن مخزونات البضائع  ئرخسا 390
 1600 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر غير  16000 16200 البضائعمخزونات 

 مبرر  22000 25600 التموينات الأخرى

 ميرة
لية ؛

قتات
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 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ الجرد العمل المطلوب : 

  :53التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية إيناسرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 21000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 17000 المنتجات المصنعة 355
  - 18000 المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  1800 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 مبرر   16800   17500 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبررغير   15600  19600 المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  اللازمة فيسجل قيود التسوية   المطلوب:

  :54التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية خلودرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 17000  ولية واللوازمالأالمواد  31
 -  15800 المصنعةالمنتجات  355
  4500 -  المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  6000 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
  6000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 غير مبرر 19800   18000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبرر  11100 13000  المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :55التمرين 
بتاريخ  الإنتاجية هيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــام وميساءرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

31/12/2021: 

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 32000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 50000 المنتجات المصنعة 355
  - 12000 المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  2000 - المخزونات من المنتجاتخسائر القيمة عن  3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 مبرر   27000   30000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبررغير   48000  54000 المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

  :56التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  ملاك ووصال الإنتاجيةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 18500  ولية واللوازمالأالمواد  31
 -  15600 المنتجات المصنعة 355
  6500 -  المخزنةالمواد الأولية واللوازم  381
  8000 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
  5000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 غير مبرر 22000   20000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبرر  12300 14000  المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

 : 57التمرين 

قبل الجرد استخرجنا أرصدة   31/12/2021بتاريخ   التجارية سلوى وبلقيسمن ميزان المراجعة لمؤسسة 
 الحسابات التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 18600 مخزونات البضائع 30
 - 22500 التموينات الأخرى 32
 8500  -  البضائع المخزنة 380
 - 11000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 4300  - القيمة عن مخزونات البضائع  ئرخسا 390
 1400 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر غير  15000 17000 مخزونات البضائع
 مبرر  21000 23000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ الجرد العمل المطلوب : 

  : 58التمرين 
قبل الجرد استخرجنا أرصدة  31/12/2021بتاريخ   محبوبة وأمينة التجارية من ميزان المراجعة لمؤسسة

 الحسابات التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ح/ر
 - 326000  مخزونات البضائع 30
 -  196000 التموينات الأخرى 32
  -  32000 البضائع المخزنة 380
  2000 - خسارة القيمة عن مخزونات البضائع  390

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر  324000   330000 البضائعمخزونات 

 غير مبرر  /  180000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  : 59التمرين 
يمان الإنتاجيةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت  :31/12/2021بتاريخ  كوثر وا 

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح
 - 120000 المواد الأولية واللوازم 31
 12000 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  34الصفحة 

 

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  :المعلومات الجردية
 يقدران بـ:

  مبرر غيردج، فرق الجرد   110000الجرد المادي. 
  دج.  109000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  : المطلوب

  :60التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  التجارية رزيقة رصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 13500 مخزونات البضائع 30

 1600 - البضائع المخزنة 380

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق المعلومات الجردية : 
 يقدران بـ:

  مبرردج، فرق الجرد   14900الجرد المادي. 
  دج.  11900القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

 :61التمرين 

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  وهيبة وندى الإنتاجيةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 -  31000 المنتجات المصنعة 355
 1600  - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  المعلومات الجردية:
 يقدران بـ:

  دج، فرق الجرد مبرر. 33200الجرد المادي 

 ميرة
لية ؛

قتات
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  دج. 29600القيمة السوقية 

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 :62التمرين 
يمان التجاريةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة   :ما يلي، تم استخراج 31/12/2021في   عبير وا 

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 120000  مخزونات البضائع 30
 - 100000 الأخرىالتموينات  32
 - 14000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 16000 - مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390
 11000 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى  392

 المعلومات الجردية:

 :31/12/2021الأصول بتاريخ البيع الصافية المحتملة لبعض  أسعار

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 180000 مخزونات البضائع
 94000 التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

 :63التمرين 

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية وعمارأيمن من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 -  33000 المنتجات المصنعة 355
 3100  - المخزونات من المنتجاتخسائر القيمة عن  3955

 ميرة
لية ؛

قتات
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تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  المعلومات الجردية:
 يقدران بـ:

  دج، فرق الجرد مبرر. 38600الجرد المادي 

  دج. 30500القيمة السوقية 

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  : 64التمرين 
قبل الجرد استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ   يوسف التجارية من ميزان المراجعة لمؤسسة

 التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ح/ر
 - 400000  مخزونات البضائع 30
 -  720000 التموينات الأخرى 32
  -  32000 البضائع المخزنة 380
  12000 - خسارة القيمة عن مخزونات البضائع  390

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر  380000   408000 البضائعمخزونات 

 غير مبرر  /  684000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  :65التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية وسيم ونسيمرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت
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 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 39800 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 31200 المنتجات المصنعة 355
  - 20000 المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  2400 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجردية:المعلومات 

 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 مبرر   34000   37400 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبررغير   30000  36400 المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في المطلوب:

 : 66التمرين 

الحسابات قبل الجرد استخرجنا أرصدة   31/12/2021بتاريخ   التجارية هيام ودعاءمن ميزان المراجعة لمؤسسة 
 التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 19000 مخزونات البضائع 30
 - 18000 التموينات الأخرى 32
 9600  -  البضائع المخزنة 380
 - 16000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 3100  - القيمة عن مخزونات البضائع  ئرخسا 390
 4800 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:
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 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر غير  17000 18900 مخزونات البضائع
 مبرر  14000 22800 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ الجرد العمل المطلوب : 

  :67التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  مريم وشعيب الإنتاجيةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 14000  ولية واللوازمالأالمواد  31
 -  20100 المنتجات المصنعة 355
  6800 -  المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  5200 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
  4000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجردية: المعلومات

 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 غير مبرر 20000   16500 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبرر  15300 18000  المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في المطلوب:

  :68التمرين 

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  زهرة وشيماء الإنتاجيةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :
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 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 23000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 11200 التموينات الأخرى 32
 - 21000 المنتجات المصنعة 355
 3300 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
 - 6000 التموينات الأخرى المخزنة 382
 2000 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 8600 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392
 9000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر  19000  21500   المواد الأولية واللوازم  

 غير مبرر  10000  13200 التموينات الأخرى 
 مبرر 24600 22500 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  : 69التمرين 
قبل الجرد استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ   التجارية رفيق وصبري من ميزان المراجعة لمؤسسة

 التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ح/ر
 - 644000  مخزونات البضائع 30
 -  760000 التموينات الأخرى 32
  -  32000 البضائع المخزنة 380
  14400 - خسارة القيمة عن مخزونات البضائع  390

 ميرة
لية ؛

قتات
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 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر  660000   680000 البضائعمخزونات 

 غير مبرر  /  744000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  :70التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  بوثينة ومريم الإنتاجيةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 71600 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 42000 المصنعةالمنتجات  355
  - 28000 المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  6600 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 مبرر   64000   66000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبررغير   34000  46000 المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في المطلوب:

 : 71التمرين 

قبل الجرد استخرجنا أرصدة   31/12/2021بتاريخ   التجارية عيسى ورضوانمن ميزان المراجعة لمؤسسة 
 الحسابات التالية:
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 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 47000 البضائعمخزونات  30
 - 11200 التموينات الأخرى 32
 32000  -  البضائع المخزنة 380
 - 1900 التموينات الأخرى المخزنة 382

 11000  - القيمة عن مخزونات البضائع  ئرخسا 390
 1000 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر غير  40000 44000 مخزونات البضائع
 مبرر  9000 12000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ الجرد العمل المطلوب : 

  :72التمرين 
بتاريخ  سيف وباديس الإنتاجيةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

31/12/2021: 

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 14400  ولية واللوازمالأالمواد  31
 -  25400 المنتجات المصنعة 355
  6000 -  المخزنةالمواد الأولية واللوازم  381
  3800 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
  4000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:
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 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 غير مبرر 18000   15600 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبرر  19000 20000  المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في المطلوب:

 :73التمرين 

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  ميساء الإنتاجيةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 -  35600 المنتجات المصنعة 355
 2900  - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  المعلومات الجردية:
 يقدران بـ:

  دج، فرق الجرد مبرر. 37500الجرد المادي 

  دج. 31600القيمة السوقية 

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 :74التمرين 

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  نتاجيةرونق ومايا الإ من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :
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دائن مديناسم الحساب ر/ح
-13500ولية واللوازمالأالمواد  31
-8600 التموينات الأخرى 32
-21200المنتجات المصنعة 355
6000- الأولية واللوازم المخزنةالمواد  381

-4000 التموينات الأخرى المخزنة 382

1000-خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391

6200- خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392

9000-خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

طبيعة الفرقسعر السوقالجرد المادينوع المخزون
مبرر 1290011000 المواد الأولية واللوازم  

غير مبرر 99008000التموينات الأخرى 
مبرر2200024000المنتجات المصنعة

مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 :75التمرين 

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  عمار وأيمن الإنتاجيةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 ميرة التالية :

لية ؛
قتات
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 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 12800 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 14600 التموينات الأخرى 32
 - 12000 المنتجات المصنعة 355
 -  4500 المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  3500  - التموينات الأخرى المخزنة 382
  1800 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 1500 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392
  5600 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 غير مبرر  15000  14200   المواد الأولية واللوازم  

 مبرر  10500  13000  التموينات الأخرى 
 غير مبرر 11300 15000 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  : 76التمرين 
سماعيل التجارية من ميزان المراجعة لمؤسسة قبل الجرد استخرجنا أرصدة  31/12/2021بتاريخ   عبد النور وا 

 الحسابات التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ح/ر

 - 800000  مخزونات البضائع 30
 -  1440000 التموينات الأخرى 32
  -  64000 البضائع المخزنة 380
  24000 - خسارة القيمة عن مخزونات البضائع  390

 ميرة
لية ؛

قتات
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 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر  760000   816000 البضائعمخزونات 

 غير مبرر  /  1368000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 :77 التمرين

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  وطه الإنتاجيةإيهاب من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 -  29000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 -  36000 التموينات الأخرى 32
 -  44000 المنتجات المصنعة 355
 7500   - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
 -   4600 التموينات الأخرى المخزنة 382
 2600 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 8900 - التموينات الأخرىخسائر القيمة عن  392
 1700 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 غير مبرر 25500 27100 واللوازمالمواد الأولية 

 غير مبرر 41000 40000 التموينات الأخرى
 مبرر 38600 42300 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 
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 :78 التمرين

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  أيمن ووائل الإنتاجيةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 10000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 10800 التموينات الأخرى 32
 - 22000 المنتجات المصنعة 355
 2000 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
 - 5000 المخزنةالتموينات الأخرى  382
 1200 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 7000 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392
 8000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر  8000  9600   المواد الأولية واللوازم  

 غير مبرر  10000  12000 التموينات الأخرى 
 مبرر 25000 23600 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 :79التمرين 

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية ناصر ولطفيمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 -  37800 المنتجات المصنعة 355
 1200  - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  47الصفحة 

 

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  المعلومات الجردية:
 يقدران بـ:

  دج، فرق الجرد مبرر. 40000الجرد المادي 

  دج. 37000القيمة السوقية 

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 :80التمرين 

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  عمار وأيمن الإنتاجيةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 13400 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 15700 التموينات الأخرى 32
 - 14500 المنتجات المصنعة 355
 -  4000 المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  1800  - التموينات الأخرى المخزنة 382
  5300 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 1200 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392
  4600 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  الجردية:المعلومات 

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 غير مبرر  15300  14900   المواد الأولية واللوازم  

 مبرر  11300  13500  التموينات الأخرى 
 غير مبرر 16000 17800 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 
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 :81 التمرين

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  آية وهاني الإنتاجيةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 -  30000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 -  40000 التموينات الأخرى 32
 -  45000 المنتجات المصنعة 355
 4600   - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
 -   7200 التموينات الأخرى المخزنة 382
 5800 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 10000 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392
 800 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 الفرقطبيعة  سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 غير مبرر 25200 26000 المواد الأولية واللوازم
 غير مبرر 45000 41000 التموينات الأخرى
 مبرر 39000 41000 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 :82التمرين 

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  سوسن وولاء الإنتاجيةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 -  40000 المنتجات المصنعة 355
 1400  - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  49الصفحة 

 

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  المعلومات الجردية:
 يقدران بـ:

  دج، فرق الجرد مبرر. 42000الجرد المادي 

  دج. 38600القيمة السوقية 

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 : 83التمرين 

قبل الجرد استخرجنا أرصدة الحسابات   31/12/2021بتاريخ   التجارية أنيسمن ميزان المراجعة لمؤسسة 
 التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 29200 مخزونات البضائع 30
 - 26000 التموينات الأخرى 32
 13800  -  البضائع المخزنة 380
 - 9360 التموينات الأخرى المخزنة 382

 6000  - القيمة عن مخزونات البضائع  ئرخسا 390
 1400 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392

 الجدول التالي:وسعر السوق موضحان في  الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر غير  22400 26000 مخزونات البضائع
 مبرر  25200 27800 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ الجرد العمل المطلوب : 

 :84التمرين 

استخرجنا أرصدة  31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية مينيار وياسمينمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 الحسابات التالية :

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  50الصفحة 

 

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 13700 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 13900 التموينات الأخرى 32
 - 14600 المنتجات المصنعة 355
 -  4300 المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  4300  - التموينات الأخرى المخزنة 382
  6300 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 600 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392
  8000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  الجردية:المعلومات 

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 غير مبرر  16000  15300   المواد الأولية واللوازم  

 مبرر  11800  12700  التموينات الأخرى 
 غير مبرر 16200 18200 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 : 85 التمرين

 قبل الجرد استخرجنا أرصدة الحسابات التالية: 31/12/2021بتاريخ  التجارية رحمةمن ميزان المراجعة لمؤسسة 

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 34400 مخزونات البضائع 30
 - 40000 التموينات الأخرى 32
 19200  -  البضائع المخزنة 380
 - 20000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 3200  - القيمة عن مخزونات البضائع  ئرخسا 390
 3200 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  51الصفحة 

 

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر غير  32000 32400 مخزونات البضائع
 مبرر  38000 42000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ الجرد العمل المطلوب : 

 :86التمرين 

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  هيثم وأيوب الإنتاجيةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 12500 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 11200 التموينات الأخرى 32
 - 23000 المنتجات المصنعة 355
 1400 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
 - 4000 الأخرى المخزنة التموينات 382
 1000 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 6000 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392
 10000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر  10000 11500  المواد الأولية واللوازم  

 غير مبرر  10000 13800 التموينات الأخرى 
 مبرر 28000 24300 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  52الصفحة 

 

 :87 التمرين

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  إكرام وفيروز الإنتاجيةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 -  33000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 -  41000 التموينات الأخرى 32
 -  46000 المنتجات المصنعة 355
 2800   - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
 -   5300 التموينات الأخرى المخزنة 382
 8000 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 8600 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392
 2600 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 غير مبرر 29000 31500 المواد الأولية واللوازم
 غير مبرر 47000 43500 التموينات الأخرى
 مبرر 37000 42000 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  : 88التمرين 
 : 31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية ساميةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح

 - 180000 المواد الأولية واللوازم 31

 3000 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  53الصفحة 

 

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق المعلومات الجردية : 
 يقدران بـ:

  مبرر غيردج، فرق الجرد   178000الجرد المادي. 
  دج.  171000القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في  المطلوب:

 :89التمرين 

استخرجنا أرصدة  31/12/2021بتاريخ  تقوى وميساء الإنتاجيةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 الحسابات التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 -  42000 المنتجات المصنعة 355
 3000  - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

تطبق المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق  المعلومات الجردية:
 يقدران بـ:

  دج، فرق الجرد مبرر. 44000الجرد المادي 

  دج. 40000القيمة السوقية 

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 :90 التمرين

استخرجنا أرصدة الحسابات  31/12/2021بتاريخ  الإنتاجية خيرومن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 التالية:

 

 

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح

 -  37100 ولية واللوازمالأالمواد  31

 -  49000 التموينات الأخرى 32

 -  47500 المنتجات المصنعة 355

 7000   - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381

 -   6000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 6000 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391

 5000 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392

 1680 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  الجردية:المعلومات 

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبررغير  31000 34200 المواد الأولية واللوازم
 غير مبرر 56000 53000 التموينات الأخرى
 مبرر 40000 42600 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

  : 91التمرين 
 قبل الجرد استخرجنا أرصدة الحسابات التالية: 31/12/2021بتاريخ   التجارية رامي من ميزان المراجعة لمؤسسة

 دائن مدين اسم الحساب ح/ر
 - 1304000  مخزونات البضائع 30
 -  784000 التموينات الأخرى 32
  -  128000 البضائع المخزنة 380
  8000 - خسارة القيمة عن مخزونات البضائع  390

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  55الصفحة 

 

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر  1296000   1320000 البضائعمخزونات 

 غير مبرر  /  720000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 :92التمرين 

استخرجنا أرصدة  31/12/2021بتاريخ  الإنتاجيةدينة وياسمين من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
 الحسابات التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 15300 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 16900 التموينات الأخرى 32
 - 17600 المنتجات المصنعة 355
 -  4000 المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  8500  - التموينات الأخرى المخزنة 382
  2300 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 1000 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392
  10000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 غير مبرر  16200  16000   المواد الأولية واللوازم  

 مبرر  13600  14700  التموينات الأخرى 
 غير مبرر 12500 21000 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟  31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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  :93التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  ماسينيسيا الإنتاجيةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 34000  واللوازمولية الأالمواد  31
 -  31600 المنتجات المصنعة 355
  9000 -  المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  12000 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
  12000 - المخزونات من المنتجاتخسائر القيمة عن  3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 غير مبرر 39600   36000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبرر  22200 26000  المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في المطلوب:

  :94التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  نور الدين التجارية رصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن مدين الحساباسم  ر/ح
 - 15500 مخزونات البضائع 30
 11000 - البضائع المخزنة 380

المؤسسة طريقة الجرد الدائم في تسيير مخزوناتها، قيمة الجرد المادي وسعر السوق ق بتطالمعلومات الجردية : 
 يقدران بـ:

  مبرردج، فرق الجرد   20000الجرد المادي. 
  دج.  17200القيمة السوقية 

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  قيود التسوية اللازمة فيسجل   المطلوب:
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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  :95التمرين 
قبل الجرد استخرجنا أرصدة   31/12/2021بتاريخ   التجارية جسيم وبعقوبمن ميزان المراجعة لمؤسسة 

 الحسابات التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح

 - 37800 مخزونات البضائع 30
 - 45000 التموينات الأخرى 32
 15000  -  البضائع المخزنة 380
 - 22000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 4000  - القيمة عن مخزونات البضائع  ئرخسا 390
 2800 - القيمة عن التموينات الأخرىخسائر  392

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر غير  33200 34000 مخزونات البضائع
 مبرر  42000 46000 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ الجرد العمل المطلوب : 

 :96التمرين 

 :ما يليتم استخراج  ،31/12/2021في   أيهم وياسين التجارية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 98000  مخزونات البضائع 30
 - 16800 التموينات الأخرى 32
 4100 - مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390

 المعلومات الجردية:
 :31/12/2021الأصول بتاريخ البيع الصافية المحتملة لبعض  أسعار

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 93700 مخزونات البضائع
 13200 التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

  :97التمرين 
 :31/12/2021بتاريخ  هيثم وأيوب الإنتاجيةرصدة التالية من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة الأ استخرجت

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 128000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 200000 المصنعةالمنتجات  355
  - 48000 المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
  8000 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 الجرد المادي وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق القيمة السوقية الجرد المادي اسم المخزون نوع المخزونات 
 مبرر   108000   120000 ولية واللوازمالأالمواد  31
 مبررغير   192000  216000 المنتجات المصنعة 355

 .31/12/2021الدفتر اليومي بتاريخ الجرد  سجل قيود التسوية اللازمة في المطلوب:

 :98التمرين 
 :ما يلي، تم استخراج 31/12/2021في   ميادة وأشواق التجاريةمن ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 

 

 

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 20000  مخزونات البضائع 30
 - 18000 التموينات الأخرى 32
 - 9000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 4800 - مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390
 6300 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى  392

 المعلومات الجردية:

 :31/12/2021الأصول بتاريخ البيع الصافية المحتملة لبعض  أسعار

 سعر البيع الصافي المحتمل العناصر
 32000 مخزونات البضائع
 15000 التموينات الأخرى

 العمليات الحسابية اللازمة. إظهارمع  31/12/2021تسجيل قيود التسوية في  العمل المطلوب : 

 : 99التمرين 

قبل الجرد استخرجنا أرصدة   31/12/2021بتاريخ   التجارية شيماء ومريممن ميزان المراجعة لمؤسسة 
 الحسابات التالية:

 دائن مدين اسم الحساب ر/ح
 - 39200 مخزونات البضائع 30
 - 36000 التموينات الأخرى 32
 18400  -  البضائع المخزنة 380
 - 32000 التموينات الأخرى المخزنة 382

 7200  - القيمة عن مخزونات البضائع  ئرخسا 390
 9600 - خسائر القيمة عن التموينات الأخرى 392

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 ميرة
لية ؛

قتات
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 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر غير  36000 37200 مخزونات البضائع
 مبرر  28000 45600 التموينات الأخرى

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ الجرد العمل المطلوب : 

 :100التمرين 

استخرجنا أرصدة  31/12/2021بتاريخ  ودينة الإنتاجيةياسمين من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة 
  الحسابات التالية :

 دائن  مدين اسم الحساب ر/ح
 - 19200 ولية واللوازمالأالمواد  31
 - 17000 التموينات الأخرى 32
 - 23000 المنتجات المصنعة 355
 3000 - المواد الأولية واللوازم المخزنة 381
 - 8600 التموينات الأخرى المخزنة 382
 300 - خسائر القيمة عن المواد الأولية والتوريدات 391
 9000 - الأخرىخسائر القيمة عن التموينات  392
 11300 - خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955

 وسعر السوق موضحان في الجدول التالي: الجرد المادي  المعلومات الجردية:

 طبيعة الفرق سعر السوق الجرد المادي نوع المخزون
 مبرر  14200 15000  المواد الأولية واللوازم  

 غير مبرر  15300 19800 التموينات الأخرى 
 مبرر 27000 23600 المنتجات المصنعة

 مع إظهار العمليات الحسابية ؟ 31/12/2021اللازمة بتاريخ الجرد  التسوية قيودسجل العمل المطلوب : 

 من نصيبكم بإذن الله 2022بكالوريا 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الحلول التفصيلية
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  :01التمرين حل 
 الفرق بين المخزونات والتثبيتات يكمن في ما يلي : (1

 التثبيتات المخزونات المعيار/الأصول

موجه للبيع أو الاستهلاك خلال عملية  الوجهة
 الإنتاج أو تقديم الخدمات

موجهة لتحقيق منافع اقتصادية مستقبلية 
 خلال مدة المنفعة

 شهرا 12عن  لا تقلمدة استعمالها  شهرا 12 لا تفوقمدة استعمالها  الاستعمالمدة 

 من النظام المحاسبي المالي الجزائري على : 1.123حيث نصت المادة  
يتم تصنيف أصل في شكل مخزونات )أصول جارية( أو في شكل تثبيتات )أصول غير جارية( ليس على "

 ".في إطار نشاط الكيان استعمالهأساس نوع الأصل بل تبعا لوجهته أو 

 رصدة:الأتحديد  (2

 

 

 

 

 .حسابيا فقطه تحديدب قمت (3
 بالاعتماد على الوثائق والدفاتر المحاسبية، وتم تحديده عندتم تحديده حسابيا فقط  بما أن هذا الرصيد (4

 يسمى بالجرد المحاسبي.الجرد لذلك 

  :02التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 :A مخزون البضاعة
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 د              30       م         

200.000 
  

30.000  
 رصيد مدين :
170.000 

200.000 200.000 

 د              32       م         

140.000  
 

10.000 
20.000  
 رصيد مدين:
110.000 

140.000 140.000 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  63الصفحة 

 

  20.000+ =  170.000 – 190.000فرق الجرد = 
 :Fالتموينات الأخرى مخزون 

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 10.000 - = 110.000 – 100.000فرق الجرد = 

 الجرد المادي المخزونات
)خارج 
 المحاسبة(

 الجرد
 المحاسبي 

 فرق
 الجرد 

 إشارة 
 الفرق

 طبيعته

 مبرر موجب +A  190.000  170.000 20.000مخزون البضائع 

 مبرر سالب -F  100.000 110.000  10.000 الأخرىتموينات ال

 التسجيل المحاسبي في حالة الفروقات مبررة :

    31-12-2021     
   20000 مخزونات البضائع   30
 20000   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     البضائع()تسجيل فرق الجرد لمخزونات     
    31-12-2021     

   10000 التموينات الأخرى   602
 10000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 مبررة : غير التسجيل المحاسبي في حالة الفروقات

    31-12-2021     
   20000 مخزونات البضائع   30
 20000   عن عمليات التسيير الاستثنائيةالمنتوجات  757  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    
    31-12-2021     
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   10000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 10000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

  :03التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 :Mالمواد الأولية مخزون 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 10000+ =  80000 – 90000 فرق الجرد = 
 :Fالتموينات مخزون 

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 30000 -=  210000 – 180000فرق الجرد = 

 :Pالمنتوج تام الصنع مخزون 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 50000+ =  250000 – 300000فرق الجرد = 
 الجرد المادي المخزونات

)خارج  
 المحاسبة(

 الجرد 
 المحاسبي

 طبيعته إشارته الفرق

 مبرر  موجب M  90.000 80.000   +10000المواد الأولية 
 مبرر سالب F  180.000  210.000 - 30000التموينات 

 مبرر موجب P 300.000   250.000  +50000المنتوج تام الصنع 

 التسجيل المحاسبي في حالة الفروقات مبررة :

    31-12-2021     
   10000 زماالمواد الأولية واللو    31
 10000   المواد الأولية 601  
     رق الجرد للمواد الأولية واللوازم(ف )تسجيل    

 ميرة
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    31-12-2021     
   30000 التموينات الأخرى   602
 30000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    
    31-12-2021     

   50000 المنتجات المصنعة   355
 50000   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 مبررة : غير التسجيل المحاسبي في حالة الفروقات

    31-12-2021     
   10000 زماالمواد الأولية واللو    31
 10000   عن عمليات التسيير المنتوجات الاستثنائية 757  
     الجرد للمواد الأولية واللوازم( فرق)تسجيل     
    31-12-2021     

   30000 الاستثنائية للتسيير الجاريالأعباء    657
 30000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    
    31-12-2021     

   50000 المنتجات المصنعة   355
 50000   عن عمليات التسيير المنتوجات الاستثنائية 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

  :04التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 :مخزون البضائع
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 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر  6000 -=  150000 – 144000فرق الجرد = 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   6000 مشتريات البضائع المبيعة   600
 6000   مخزونات البضائع 30  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

  :05التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 :Aمخزون البضائع 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 غير مبرر 9000 -=  170000 – 161000فرق الجرد = 
 :Fمخزون التموينات 

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 3000+ =  60000 – 63000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   9000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 9000   مخزونات البضائع 30  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    
    31-12-2021     
   3000 التموينات الأخرى   32
 3000   التموينات الأخرى 602  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

  :06التمرين حل 

 ميرة
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 إظهار العمليات الحسابية : 

 :المواد الأولية واللوازممخزون 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 غير مبرر 30000 -=  140000 – 110000فرق الجرد = 
 :التموينات الأخرىمخزون 

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 6000 -=  70000 – 64000فرق الجرد = 

 :المنتوجات المصنعةمخزون 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 60000+ =  200000 – 260000فرق الجرد = 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   30000 الاستثنائية للتسيير الجاريالأعباء    657
 30000   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    
    31-12-2021     

   6000 التموينات الأخرى   602
 6000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    
    31-12-2021     

   60000 المنتجات المصنعة   355
 60000   عن عمليات التسيير المنتوجات الاستثنائية 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

  :07التمرين حل 
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 إظهار العمليات الحسابية : 

 :المواد الأولية واللوازممخزون 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 5000+ =  130000 – 135000فرق الجرد = 
 :التموينات الأخرىمخزون 

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 غير مبرر 4000 +=  9000 – 94000 فرق الجرد = 

 :المنتوجات المصنعةمخزون 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 20000 -=  210000 – 190000فرق الجرد = 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   5000 المواد الأولية واللوازم   31
 5000   المواد الأولية 601  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    
    31-12-2021     
   4000 التموينات الأخرى   32
 4000   عن عمليات التسيير المنتوجات الاستثنائية 757  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    
    31-12-2021     

   20000 تغير المخزونات من المنتجات   724
 20000   المنتجات المصنعة 355  
     للمنتجات المصنعة()تسجيل فرق الجرد     

  :08التمرين حل 
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يرجع إلى عملية إدخال المواد الأولية واللوازم إلى المواد الأولية واللوازم دائن  381وجود رصيد الحساب  .1
 .المخزن دون استلام الفاتورة

 قيد التسوية اللازم بتاريخ الجرد :  .2

    31-12-2021     
   70000 المخزنةالمواد الأولية واللوزام    381

 70000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408  
     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(    

  :09التمرين حل 

يرجع إلى عملية استلام الفاتورة دون استلام البضائع البضائع المخزنة مدينا  380وجود رصيد الحساب  .1
 استلام مخزونات البضائع(.)استلام الفاتورة دون 

 قيد التسوية اللازم بتاريخ الجرد :  .2

  31-12-2021     
   17000 المخزونات في الخارج  37

 17000   البضائع المخزنة  380 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

  :10التمرين حل 
ن لم توجد إشارة له في في ميزان المراجعة قبل الجرد يتوجب ترصيده  38بمجرد وجود حساب  حتى وا 

 (2019، وبكالوريا 2013المعلومات الجردية أو في العمل المطلوب )فكرة بكالوريا 
 قيد التسوية اللازم بتاريخ الجرد :

  31-12-2021     
   76000 التموينات الأخرى المخزنة  382

 76000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     حساب التموينات الأخرى المخزنة()تسوية   

  :11التمرين حل 
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    31-12-2021     
   20000 التموينات الأخرى المخزنة  382

 20000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  

  31-12-2021     
   80000 المخزونات في الخارج  37

 80000   التموينات الأخرى المخزنة  382 

     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  

  :12التمرين حل 

 نعلم أن : 

 المبالغ المدينة  –الرصيد الدائن = المبالغ الدائنة 
 المبالغ المدينة – 140000=  50000
 المبالغ المدينة  -=  140000 – 50000

 المدينةالمبالغ  -=  90000 -
 = المبالغ المدينة 90000

 دج. 90000لم تدخل مخازن المؤسسة بعد قيمتها و  استلمت فاتورتها ومنه فإن البضاعة المشتراة التي

  31-12-2021     
   140000 البضائع المخزنة  380

 140000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  
    31-12-2021     
   90000 المخزونات في الخارج   37
 90000   البضائع المخزنة  380  
     )تسوية حساب البضائع المخزنة(    

  :13التمرين حل 
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 نعلم أن :
 المبالغ الدائنة –الرصيد المدين = المبالغ المدينة 

 20000 –= المبالغ المدينة  100000
 المبالغ المدينة=  20000+  100000
 = المبالغ المدينة 120000

  31-12-2021     
   20000 البضائع المخزنة  380

 20000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  
    31-12-2021     
   120000 المخزونات في الخارج   37
 120000   البضائع المخزنة  380  
     )تسوية حساب البضائع المخزنة(    

  :14التمرين حل 
 التسجيل المحاسبي :

  31-12-2021     
   77000 البضائع المخزنة  380

 77000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 :15التمرين حل 
 للمواد الأولية واللوازم: الحاليةاختبار خسارة القيمة 

PVN  <  VC 
   < 125000  120000 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 125000  – 120000 =  5000 

 ميرة
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 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
5000 
  

 
 
 توجد
2000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 2000 - 5000تعديل الخسارة = 
  3000 +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   3000 الأصول الجارية -خ ق  م وهتلاكات و للامخصصات ال   685
 3000   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( زيادة)تسجيل قيد     
 : للمنتجات المصنعة اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 

92000   <   100000 

 البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر 

PV = VC – PVN = 100000  – 92000 =  8000 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد
8000  

 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   8000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685

 8000   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  
     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إثبات)تسجيل قيد     

  :16التمرين حل 
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 لمخزونات البضائع: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  >  VC 

   >   8000081000 

 بما أن القيمة المحاسبية أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد
7000 

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   7000 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390
 7000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( إلغاء)تسجيل قيد     
 :للتموينات الأخرى اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
 195000  <  198000  

 أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق بما أن القيمة المحاسبية
PV = VC – PVN = 198000  – 195000  =  3000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
3000  

 
 
 توجد

12000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 12000 - 3000تعديل الخسارة = 
 9000  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :
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    31-12-2021     
   9000 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392
 
 9000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص )تسجيل قيد    

  :17التمرين حل 
 :للمواد الأولية واللوازم  اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 

   <  108000100000 
 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق

PV = VC – PVN = 108000  – 100000  = 8000  

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   8000 الأصول الجارية -هتلاكات و خ ق وم للامخصصات ال   685
 8000   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( تكوين)تسجيل قيد     
 : للتموينات الأخرىللمواد  اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  >  VC 
   >   120000121000 

 بما أن القيمة المحاسبية أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد
7000 

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد
8000  

 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 ميرة
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 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   7000 عن التموينات الأخرى خسائر القيمة   392
 7000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى(  إلغاء )تسجيل قيد    
 : للمنتجات المصنعة اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 

 245000  <  250000  

 سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن القيمة المحاسبية أكبر من 
PV = VC – PVN = 250000  – 245000 =  5000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
5000 
  

 
 
 توجد
9000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 9000 - 5000تعديل الخسارة =  
 4000 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

  31-12-2021     
   4000 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات   3955

 4000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785 

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( انقاص)تسجيل قيد   

  :18التمرين حل 
 لمخزونات البضائع: اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
   <  160000 152000 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  76الصفحة 

 

PV = VC – PVN = 160000  – 152000 =  8000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
8000 
  

 
 
 توجد
1500 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1500 - 8000تعديل الخسارة = 
 6500  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   6500 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 6500   خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع(ل الزيادة)تسجيل قيد     
 تسجيل قيد تسوية التموينات الأخرى :

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 غير مبرر 4000 -=  144000 – 140000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   4000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 4000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

  :19التمرين حل 
 18000=  60100*  30000تسجيل قيد الانقاص بمبلغ : 

    31-12-2021     
   18000 خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات   391
 18000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إنقاص)تسجيل قيد     

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  77الصفحة 

 

  :20التمرين حل 
 4000=  20100*  20000تسجيل قيد الانقاص بمبلغ : 

    31-12-2021     
   4000 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390
 4000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( إنقاص)تسجيل قيد     

  :21التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون البضائع:فرق جرد 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 2000+ =  100000 – 102000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   2000 مخزونات البضائع   30
 2000   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     البضائع()تسجيل فرق الجرد لمخزونات     

  اختبار خسارة القيمة لمخزونات البضائع :
 قبل اختبار خسارة القيمة لمخزونات البضائع يتوجب معرفة الآتي :

 فرق الجرد، يصبح الجرد المحاسبي أي رصيد حساب المخزون مساويتسوية بعد تسجيل قيد 
 للجرد المادي في جميع التمارين وهي قاعدة عامة  

 التحقق :
 

 

 

 

 د              30       م         

100000 

2000 
  

 رصيد مدين :
102000 

 

 

المبلغ الموجود 
في ميزان 
 المراجعة

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  78الصفحة 

 

لذلك وجب مقارنة دج،  102000مخزونات البضائع مساوي لقيمة الجرد المادي  30أن رصيد حساب لاحظ 
 بـ الجرد المادي في حالة وجوده. القيمة السوقية

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
102000 < 98000 

 غ الفرق، فإنه توجد خسارة حالية بمبلأو القيمة السوقية  أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل الجرد الماديبما أن 
PV = 102000 – 98000 = 4000   

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 توجد
4000 
  

 
 توجد
3000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 3000 - 4000تعديل الخسارة = 
  1000 +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 1000   مخزونات البضائع خسائر القيمة عن 390  

     قيمة مخزونات البضائع( زيادة خسارة )تسجيل قيد    

 تسوية حساب التموينات الأخرى : 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 غير مبرر 9000 -=  180000 – 171000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   9000 الجاريالأعباء الاستثنائية للتسيير    657
 9000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 : المخزنة المشترياتتسوية حساب 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  79الصفحة 

 

    31-12-2021     
   8000 المخزونات في الخارج  37

 8000   البضائع المخزنة  380 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

  :22التمرين حل 
 مخزون البضائع:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 غير مبرر 1000+ =  80000 – 81000فرق الجرد = 

 التسجيل المحاسبي لفرق الجرد :

    31-12-2021     
   1000 مخزونات البضائع   30
 1000   عن عمليات التسيير المنتوجات الاستثنائية 757  
     لمخزونات البضائع()تسجيل فرق الجرد     

 اختبار خسارة القيمة الحالية لمخزونات البضائع :
> الجرد المادي    القيمة السوقية 

81000 <   82000  

 أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية  الجرد الماديبما أن 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد

10000  
 تسجيل قيد الإلغاء

 )إلغاء الخسارة السابقة(
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   10000 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع   390

 10000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( إلغاء)تسجيل قيد     

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  80الصفحة 

 

 تسوية التموينات الأخرى :
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 3000 -=  70000 – 67000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   3000 التموينات الأخرى   602
 3000   التموينات الأخرى 32  
     الأخرى()تسجيل فرق الجرد للتموينات     

 اختبار خسارة القيمة الحالية للتموينات الأخرى :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
67000 < 65000 

بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ 
 الفرق

PV = 67000 -65000 = 2000 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000 هتلاكات، وم وخ ق، الأصول الجاريةللامخصصات ال   685
 2000   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إثبات)تسجيل قيد     

 تسوية حساب البضائع المخزنة :

 

 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد

 2000 
 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  81الصفحة 

 

  31-12-2021     
   3000 البضائع المخزنة  380

 3000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

  :23التمرين حل 
 الجرد المحاسبي –المادي فرق الجرد = الجرد 

 مبرر 20000+ =  700000 – 720000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   20000 مخزونات البضائع   30
 20000   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

 اختبار خسارة القيمة :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
720000 < 710000 

بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ 
 الفرق

PV = 720000 – 710000 = 10000 

 البضائع.خسارة حالية توجد وخسارة سابقة لا توجد، ومنه نسجل قيد إثبات خسارة القيمة عن مخزونات 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   10000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 10000   خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     )تسجيل قيد  خسارة قيمة مخزونات البضائع(    

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  82الصفحة 

 

 : المشترياتتسوية حساب 

  31-12-2021     
   55000 الخارجالمخزونات في   37

 55000   البضائع المخزنة  380 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

  :24التمرين حل 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 غير مبرر 40000 -=  640000 – 600000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   40000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 40000   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
600000 < 590000 

ة بمبلغ حاليبما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة 
 الفرق

PV = 600000 – 590000 = 10000 

 توجد خسارة حالية وخسارة سابقة لا توجد، إذن نسجل قيد تكوين الخسارة لأول مرة.

    31-12-2021     
   10000 الأصول الجارية -هتلاكات و خ ق وم للامخصصات ال   685
 10000   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إثبات)تسجيل قيد     
 

 : تسوية المشتريات

 ميرة
لية ؛

قتات



223من  83الصفحة 

31-12-2021
 84000 المخزنة واللوازمالمواد الأولية 381

84000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408

)تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(

 : 25حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

مبرر غير 20000 -=  400000  – 380000فرق الجرد =  

31-12-2021 
 20000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657

 20000المواد الأولية واللوازم31

)تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(

اختبار خسارة القيمة الحالية :
القيمة السوقية >الجرد المادي 

 380000  <  370000 
بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ 

الفرق
PV = 380000  –  370000 =  10000

:لأول مرةتوجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة إذن نسجل قيد التكوين 

31-12-2021 
10000الأصول الجارية -خ ق م وو  للاهتلاكاتمخصصات ال685

10000 أ والتوريداتخسائر القيمة عن المواد 391

خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إثبات)تسجيل قيد 

تسوية المشتريات :

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  84الصفحة 

 

  31-12-2021     
    4000 المخزنةواللوازم المواد الأولية   381

  4000   إلى أصحابهاموردو الفواتير التي لم تصل  408 

     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  

 : 26حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر غير 20000 -=  300000  – 280000فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي : 

    31-12-2021     
    20000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  20000   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
280000  <  278000 

القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو 
 الفرق

PV = 280000  –  278000 =  2000 

 :لأول مرةتوجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة إذن نسجل قيد التكوين 

    31-12-2021     
    2000 الأصول الجارية -هتلاكات و خ ق وم للامخصصات ال   685
 2000    خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إثبات)تسجيل قيد     

 : واللوازم المخزنةالمواد الأولية تسوية 
 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  85الصفحة 

 

 

  31-12-2021     
    8000 المخزنةواللوازم المواد الأولية   381

  8000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  

 : 27حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر غير 1000 -=  250000  – 249000فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    1000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  1000   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
249000  <  244000 

بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ 
 الفرق

PV = 249000 – 244000 =  5000 

 توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة إذن نسجل قيد التكوين :

    31-12-2021     
    5000 الأصول الجارية -خ ق  م وهتلاكات و للامخصصات ال   685
 5000    والتوريداتخسائر القيمة عن المواد أ  391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية المشتريات :

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  86الصفحة 

 

  31-12-2021     
    85000 المخزنةواللوازم المواد الأولية   381

  85000   أصحابهاموردو الفواتير التي لم تصل إلى  408 

     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  

 : 28حل التمرين 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 غير مبرر 9000+ =  191000 – 200000فرق الجرد  
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   9000 المواد الأولية واللوازم   31
 9000   عن عمليات التسيير المنتوجات الاستثنائية 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
القيمة السوقية  > الجرد المادي   

200000  <  205000  

 أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية  الجرد الماديبما أن 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد
6000  

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   6000 القيمة عن  المواد أ والتوريداتخسائر    391
 6000   الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم  785  

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  87الصفحة 

 

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إلغاء)تسجيل قيد     
 مخزون المنتوجات المصنعة:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر. 24000 -=  124000 – 100000 فرق الجرد =

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   24000 تغير المخزونات من المنتجات   724
 24000   المنتجات المصنعة 355  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 

   <  100000 97000 
 أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقالجرد المادي )ق م الجديدة( بما أن 

PV = VC – PVN = 100000  – 97000  =  3000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 توجد
3000 
  

 
 توجد

10000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 10000 - 3000تعديل الخسارة = 
 7000 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   7000 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات    3955

 7000   الأصول الجارية -عن خ ق و م  استرجاعات الاستغلال 785  

     )تسجيل قيد  خسارة قيمة المنتجات المصنعة(    

 تسوية المواد الأولية المخزنة :

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  88الصفحة 

 

    31-12-2021     
   8000 المخزنة واللوازمالمواد الأولية    381

 8000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408  
     المواد الأولية واللوازم المخزنة()تسوية حساب     

 :29حل التمرين 
 تسوية مخزونات البضائع :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
50000   <   60000 

 حالية بمبلغ الفرقبما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة 
PV = VC – PVN = 60000  – 50000  =  10000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

10000 
  

 
 
 توجد
8000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 8000 - 10000تعديل الخسارة = 
 2000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    2000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
  2000   خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( زيادة)تسجيل قيد     
 تسوية التموينات الأخرى :

 : القيمة الحالية اختبار خسارة
PVN  <  VC 

 10000  <  12000 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  89الصفحة 

 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 12000  –  10000 =  2000 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000  الجاريةلاهتلاكات، وم وخ ق، الأصول لمخصصات ال   685
  2000   ينات الأخرىو خسائر القيمة عن التم 392  

     (لأول مرة خسارة قيمة التموينات الأخرى إثبات)تسجيل قيد     

 :30حل التمرين 
 تسوية مخزونات البضائع :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  >  VC 
 12000  > 10000 

 بما أن القيمة المحاسبية أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد
4500 

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   4500 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 4500   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( إلغاء)تسجيل قيد     
 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد

 2000 
 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  90الصفحة 

 

  تسوية حساب التموينات الأخرى :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
 42000  <   40000 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 42000  – 40000  =  2000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
2000 
  

 
 
 توجد
4500 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 4500 - 2000تعديل الخسارة = 
 2500 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    2500 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

  2500   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

 
  31-12-2021     

   1400 الخارجمخزونات في ال   37

 1400   التموينات الأخرى المخزنة  382 

     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(   

 :31حل التمرين 
 تسوية مخزونات البضائع :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

 ميرة
لية ؛

قتات
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PVN  <  VC 
52000   <   70000 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 70000  – 52000  =  18000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

18000 
  

 
 
 توجد

12000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 12000 - 18000تعديل الخسارة = 
 6000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    6000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
  6000   خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( زيادة)تسجيل قيد     
 

 تسوية التموينات الأخرى :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
 78600  <  80000 

 المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي 
PV = VC – PVN = 80000  –  78600 =  1400 

 التسجيل المحاسبي :

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد

 1400 
 لا توجد
0 

 الإثباتتسجيل قيد 
 )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   1400  لاهتلاكات، وم وخ ق، الأصول الجاريةلمخصصات ال   685
  1400   ينات الأخرىو خسائر القيمة عن التم 392  

     (لأول مرة خسارة قيمة التموينات الأخرى إثبات)تسجيل قيد     

 :32 حل التمرين
 تسوية مخزونات البضائع :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  >  VC 
 24000  > 20000 

 بما أن القيمة المحاسبية أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد

6000 
 تسجيل قيد الإلغاء

 )إلغاء الخسارة السابقة(
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   6000 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 6000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( إلغاء)تسجيل قيد     
 

 تسوية حساب التموينات الأخرى :
 : القيمة الحاليةاختبار خسارة 

PVN  <  VC 
 16200  <   18000 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 18000  – 16200  =  1800 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

1800 
  

 
 
 توجد

2000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 2000 - 1800تعديل الخسارة = 
 200 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    200 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

  200   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

 
  31-12-2021     

   1500 مخزونات في الخارجال   37

 1500   التموينات الأخرى المخزنة  382 

     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(   

 :33حل التمرين 
 تسوية مخزونات البضائع :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  >  VC 
 100000  > 85000 

 بما أن القيمة المحاسبية أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد
7000 

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   7000 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 7000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( إلغاء)تسجيل قيد     
 

 تسوية حساب التموينات الأخرى :
 : القيمة الحاليةاختبار خسارة 

PVN  <  VC 
 86000  <   90000 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 90000  – 86000  =  4000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
4000 
  

 
 
 توجد
8200 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 8200 - 4000تعديل الخسارة = 
 4200 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    4200 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

  4200   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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  31-12-2021     

   8000 مخزونات في الخارجال   37

 8000   التموينات الأخرى المخزنة  382 

     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(   

 :34حل التمرين 
 تسوية مخزونات البضائع :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
54000   <   72000 

 المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن القيمة 
PV = VC – PVN = 72000  – 54000  =  18000 

 المحاسبيالإجراء  المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

18000 
  

 
 
 توجد

16000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 16000 - 18000تعديل الخسارة = 
 2000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    2000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
  2000   خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( زيادة)تسجيل قيد     
 تسوية التموينات الأخرى :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
 63000  <  68000 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 68000  –  63000 =  5000 

 المحاسبي :التسجيل 

    31-12-2021     
   5000  لاهتلاكات، وم وخ ق، الأصول الجاريةلمخصصات ال   685
  5000   ينات الأخرىو خسائر القيمة عن التم 392  

     (لأول مرة خسارة قيمة التموينات الأخرى إثبات)تسجيل قيد     

 : 35التمرين حل 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر غير 23000 -=  900000  – 877000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    23000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  23000   المواد الأولية واللوازم 31  
     فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم()تسجيل     

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
877000  <  870000 

بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ 
 الفرق

PV = 877000  –  870000 =  7000 

 توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة، إذن نسجل قيد التكوين )الإثبات لأول مرة( :
 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد

 5000 
 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
    7000 الأصول الجارية -خ ق  م وو  للاهتلاكاتمخصصات ال   685
 7000    خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إثبات)تسجيل قيد     

 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021     
    17000 المخزنةواللوازم المواد الأولية   381

  17000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  
 

 :36حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 2000 =  10000 – 12000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   2000 البضائعمخزونات    30
 2000   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     (لمخزونات البضائع)تسجيل فرق الجرد     

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
12000  <  11000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق :
PV = 12000 – 11000 =  1000 

 خسارة سابقة إذن نسجل قيد التكوين : توجد خسارة حالية ولا توجد
 
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   1000 الأصول الجارية -خ ق  مهتلاكات و للامخصصات ال   685
 1000    مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390  

     (مخزونات البضائع لأول مرةخسارة قيمة  إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية المشتريات :

  31-12-2021     
   4000 البضائع المخزنة  380

 4000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     (البضائع المخزنة)تسوية حساب   

 : 37حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –الجرد = الجرد المادي فرق 

 مبرر غير 2000 -=  69000  – 67000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    2000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  2000   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
67000  <  65500 

ة بمبلغ حاليبما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة 
 الفرق

PV = 67000  –  65500 =  1500 

 توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة، إذن نسجل قيد التكوين )الإثبات لأول مرة( :
 
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
    1500 الأصول الجارية -خ ق  م وو  للاهتلاكاتمخصصات ال   685
 1500    خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021     
    17000 المخزنةواللوازم المواد الأولية   381

  17000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     الأولية واللوازم المخزنة()تسوية حساب المواد   

 :38حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 2000 =  11000 – 13000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   2000 مخزونات البضائع   30
 2000   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     (لمخزونات البضائع)تسجيل فرق الجرد     

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
13000  <  11200 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق :
PV = 13000 – 11200 =  1800 

 توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة إذن نسجل قيد التكوين :

    31-12-2021     
   1800 الأصول الجارية -خ ق  مهتلاكات و للامخصصات ال   685
 1800    مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390  

 ميرة
لية ؛

قتات
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     (مخزونات البضائع لأول مرةخسارة قيمة  إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية المشتريات :

  31-12-2021     
   8000 البضائع المخزنة  380

 8000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     (البضائع المخزنة)تسوية حساب   

 : 39حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر غير 30000 -=  670000  – 640000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
   30000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  30000   الأولية واللوازمالمواد  31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
640000  <  600000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ
 الفرق

PV = 640000  –  600000 =  40000 

 توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة، إذن نسجل قيد التكوين )الإثبات لأول مرة( :

    31-12-2021     
    40000 الأصول الجارية -خ ق  م وو  للاهتلاكاتمخصصات ال   685
 40000    خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

 ميرة
لية ؛

قتات
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  31-12-2021     
    12000 المخزنةواللوازم المواد الأولية   381

  12000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     واللوازم المخزنة()تسوية حساب المواد الأولية   

 :40حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 500 =  12000 – 12500فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   500 مخزونات البضائع   30
 500   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     (لمخزونات البضائع)تسجيل فرق الجرد     

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
12500  <  10500 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق :
PV = 12500 – 10500 =  2000 

 حالية ولا توجد خسارة سابقة إذن نسجل قيد التكوين :توجد خسارة 

    31-12-2021     
   2000 الأصول الجارية -خ ق  مهتلاكات و للامخصصات ال   685
 2000    مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390  

     (مخزونات البضائع لأول مرةخسارة قيمة  إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية المشتريات :

  31-12-2021     
   5900 البضائع المخزنة  380

 5900   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

 ميرة
لية ؛

قتات
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     (البضائع المخزنة)تسوية حساب   
 

 : 41التمرين حل 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر غير 2000 -=  500000  – 498000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    2000 الاستثنائية للتسيير الجاريالأعباء    657
  2000   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
498000  <  497000 

بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ 
 الفرق

PV = 498000  –  497000 =  1000 

 توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة، إذن نسجل قيد التكوين )الإثبات لأول مرة( :

    31-12-2021     
    1000 الأصول الجارية -خ ق  م وو  للاهتلاكاتمخصصات ال   685
 1000    والتوريداتخسائر القيمة عن المواد أ  391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021     
    6000 المخزنةواللوازم المواد الأولية   381

  6000   الفواتير التي لم تصل إلى أصحابهاموردو  408 

     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 :42حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 900 =  13000 – 13900فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   900 مخزونات البضائع   30
 900   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     (البضائع لمخزونات)تسجيل فرق الجرد     

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
13900  <  10600 

 : بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = 13900 – 10600 =  3300 

 توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة إذن نسجل قيد التكوين :

    31-12-2021     
   3300 الأصول الجارية -خ ق  مهتلاكات و للامخصصات ال   685
 3300    مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390  

     (مخزونات البضائع لأول مرةخسارة قيمة  إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية المشتريات :

  31-12-2021     
   7600 البضائع المخزنة  380

 7600   الفواتير التي لم تصل إلى أصحابهاموردو  408 

     (البضائع المخزنة)تسوية حساب   

 : 43حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر غير 30000 -=  480000  – 450000فرق الجرد =  

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
    30000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  30000   المواد الأولية واللوازم 31  
     فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم()تسجيل     

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
450000  <  444000 

بلغ توجد خسارة حالية بمبما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه 
 الفرق

PV = 450000  –  444000 =  6000 

 توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة، إذن نسجل قيد التكوين )الإثبات لأول مرة( :

    31-12-2021     
    6000 الأصول الجارية -خ ق  م وو  للاهتلاكاتمخصصات ال   685
 6000    خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إثبات)تسجيل قيد     
 واللوازم المخزنة :تسوية حساب المواد الأولية 

  31-12-2021     
    72000 المخزنةواللوازم المواد الأولية   381

  72000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  
 

 :44حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 2800 =  8000 – 10800فرق الجرد = 

    31-12-2021     

 ميرة
لية ؛

قتات
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   2800 مخزونات البضائع   30
 2800   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     (لمخزونات البضائع)تسجيل فرق الجرد     

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
10800  <  9800 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق :
PV = 10800 – 9800 =  1000 

 إذن نسجل قيد التكوين :توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة 

    31-12-2021     
   1000 الأصول الجارية -خ ق  مهتلاكات و للامخصصات ال   685
 1000    مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390  

     (لأول مرةمخزونات البضائع خسارة قيمة  إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية المشتريات :

  31-12-2021     
   2600 البضائع المخزنة  380

 2600   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     (البضائع المخزنة)تسوية حساب   
 

 :45حل التمرين 
 :تسوية مخزونات البضائع 
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
32000   <   40000 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 40000  – 32000  =  8000 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
8000 
  

 
 
 توجد
6400 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 6400 - 8000تعديل الخسارة = 
 1600  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    1600 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
  1600   خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( زيادة)تسجيل قيد     
 

 تسوية التموينات الأخرى :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
 34000  <  36000 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 36000  –  34000 =  2000 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000  لاهتلاكات، وم وخ ق، الأصول الجاريةلمخصصات ال   685
  2000   ينات الأخرىو التمخسائر القيمة عن  392  

     (لأول مرة خسارة قيمة التموينات الأخرى إثبات)تسجيل قيد     

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد

 2000 
 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 ميرة )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

لية ؛
قتات
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 :46حل التمرين 
 تسوية مخزونات البضائع :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  >  VC 
 100000  > 96000 

 بما أن القيمة المحاسبية أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد
6000 

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   6000 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 6000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( إلغاء)تسجيل قيد     
 

 تسوية حساب التموينات الأخرى :
 : القيمة الحاليةاختبار خسارة 

PVN  <  VC 
 78000  <   80000 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 80000  – 78000  =  2000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
2000 
  

 
 
 توجد
5600 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 5600 - 2000تعديل الخسارة = 
 3600 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات
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 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    3600 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

  3600   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

 
  31-12-2021     

   6000 مخزونات في الخارجال   37

 6000   التموينات الأخرى المخزنة  382 

     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(   

 :47حل التمرين 

 إظهار العمليات الحسابية : 
 فرق جرد مخزون البضائع:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر  2000 =   163000 – 165000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    2000 مخزونات البضائع   30
  2000   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     الجرد لمخزونات البضائع()تسجيل فرق     

 اختبار خسارة القيمة لمخزونات البضائع :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
165000  <  162000 

 مبلغ الفرقخسارة حالية ببما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد 
PV =165000 – 162000  = 3000    

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 توجد

3000  
  

 
 توجد

1000  
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1000 -  3000تعديل الخسارة = 
  2000 +تعديل الخسارة = 

 
تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 

 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000  الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 2000    خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     قيمة مخزونات البضائع( زيادة خسارة )تسجيل قيد    

 تسوية حساب التموينات الأخرى : 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 8000  -=  98000  – 90000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
   8000  الاستثنائية للتسيير الجاريالأعباء    657
  8000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 تسوية حساب المشتريات المخزنة: 

    31-12-2021     
    16000 مخزونات في الخارجال  37

  16000   البضائع المخزنة  380 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

  :48حل التمرين 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر 1200 -=  21000 - 19800فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    1200 المواد الأولية   601
  1200   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
18000  <  19800 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 19800  – 18000  =  1800 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    1800 الأصول الجارية -خ ق  ملاهتلاكات و لمخصصات ال   685
  1800   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     (لأول مرة خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم إثبات)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 2100=  17900 - 20000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
    2100 المنتجات المصنعة   355
  2100   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد

 1800 
 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 ميرة
لية ؛

قتات
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     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
 16000  < 20000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN =  20000 –  16000 =  4000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

4000 
  

 
 
 توجد

1000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 1000 - 4000تعديل الخسارة = 
 3000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي : 

    31-12-2021     
    3000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
  3000   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( زيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب المواد الأولية المخزنة :

    31-12-2021     
    12000 مخزونات في الخارجال   37

  12000   المواد الأولية واللوازم المخزنة 381  
     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(    

 :49 حل التمرين
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون البضائع:

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر غير 1600 -=  14600 - 13000فرق الجرد = 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1600 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 1600   مخزونات البضائع 30  
     لمخزونات البضائع()تسجيل فرق الجرد     

 لمخزونات البضائع: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
11200   <   13000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 13000  – 11200  =  1800 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
1800 
  

 
 
 توجد
3000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 3000 - 1800تعديل الخسارة = 
  1200 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1200  خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 1200    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 ميرة
لية ؛

قتات
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 مبرر 1000=   20000 - 21000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1000 التموينات الأخرى   32
 1000   التموينات الأخرى 602  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 
 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
19000 < 21000 

 أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق بما
PV = VC – PVN = 21000  –  19000 =  2000 

 المحاسبيالإجراء  المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
2000 
  

 
 
 توجد
1600 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1600 - 2000تعديل الخسارة = 
 400  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   400 ، وم وخ ق، الأصول الجاريةللاهتلاكاتمخصصات ال   685
 400   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  

     التموينات الأخرى(خسارة قيمة ل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب البضائع المخزنة :

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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  31-12-2021     
   6900  البضائع المخزنة  380

  6900   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 الأخرى المخزنة :تسوية حساب التموينات 

  31-12-2021   
  10000 مخزونات في الخارجال  37
 10000  التموينات الأخرى المخزنة  382 

   )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  
 :50حل التمرين 

 إظهار العمليات الحسابية : 
 واللوازم:مخزون المواد الأولية 

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
     مبرر غير 1000+ =  11000  –  12000فرق الجرد  

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    1000 المواد الأولية واللوازم   31
  1000   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
القيمة السوقية  > الجرد المادي   

12000 <   13500  

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  115الصفحة 

 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
 0 

 توجد
 2500  

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    2500 والتوريدات الأوليةخسائر القيمة عن  المواد    391
  2500   الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم  785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إلغاء)تسجيل قيد     

 المنتوجات المصنعة:مخزون 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر.  1200 -=  10200  – 9000  فرق الجرد =

    31-12-2021     
    1200 من المنتجات  المخزونات تغير   724
  1200   المنتجات المصنعة 355  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
7300   <  9000  

 السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن الجرد المادي أكبر من القيمة 
PV = VC – PVN =  9000  –  7300  =   1700 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 
 توجد
1700  
  

 
 توجد
3000  
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

  3000 - 1700تعديل الخسارة =  

 
 
غ الانقاص بمبلتسجيل قيد 

 الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات
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   1300 -تعديل الخسارة = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    1300 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات    3955

  1300   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية المواد الأولية المخزنة :

    31-12-2021     
    8700 المخزنة واللوازمالمواد الأولية    381

  8700   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408  
     الأولية واللوازم المخزنة()تسوية حساب المواد     

 :51حل التمرين 

 إظهار العمليات الحسابية : 
 فرق جرد مخزون البضائع:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر  20000 =   220000 – 240000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    20000 مخزونات البضائع   30
  20000   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

 اختبار خسارة القيمة لمخزونات البضائع :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
240000  <  230000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات
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PV =240000 – 230000  = 10000    

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 توجد

10000  
  

 
 توجد
3000  
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 3000 -  10000تعديل الخسارة = 
  7000 +تعديل الخسارة = 

 
تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 

 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   7000  الأصول الجارية-إ وم وخ ق المخصصات    685
 7000    خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     قيمة مخزونات البضائع( زيادة خسارة )تسجيل قيد    

 تسوية حساب التموينات الأخرى : 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 80000  -=  580000  – 500000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
   80000  الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  80000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 تسوية حساب المشتريات المخزنة: 

    31-12-2021     
    26000 مخزونات في الخارجال  37

  26000   البضائع المخزنة  380 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  
 
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 :52 حل التمرين
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون البضائع:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 1000 -=  17200 - 16200فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 1000   مخزونات البضائع 30  
     فرق الجرد لمخزونات البضائع()تسجيل     

 لمخزونات البضائع: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
16000   <   16200 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 16200  – 16000  =  200 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
200 
  

 
 
 توجد

1600 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1600 - 200تعديل الخسارة = 
  1400 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1400  خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 1400    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

 ميرة
لية ؛

قتات
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     خسارة قيمة مخزونات البضائع( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 1600=   24000 - 25600فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1600 التموينات الأخرى   32
 1600   التموينات الأخرى 602  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 
 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
22000 < 25600 

 أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق بما
PV = VC – PVN = 25600  –  22000 =  3600 

 المحاسبيالإجراء  المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

3600 
  

 
 
 توجد

1600 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1600 - 3600تعديل الخسارة = 
 2000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000 ، وم وخ ق، الأصول الجاريةللاهتلاكاتمخصصات ال   685
 2000   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  

 ميرة
لية ؛

قتات
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     التموينات الأخرى( خسارة قيمةل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب البضائع المخزنة :

  31-12-2021     
   9600  البضائع المخزنة  380

  9600   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 الأخرى المخزنة :تسوية حساب التموينات 

  31-12-2021   
  12600 مخزونات في الخارجال  37
 12600  التموينات الأخرى المخزنة  382 

   )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  
  :53 حل التمرين

 إظهار العمليات الحسابية : 
 واللوازم:مخزون المواد الأولية 

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر 3500 -=  21000 - 17500فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    3500 المواد الأولية   601
  3500   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
16800  <  17500 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  121الصفحة 

 

PV = VC – PVN = 17500  – 16800  =  700 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    700 الأصول الجارية -خ ق  ملاهتلاكات و لمخصصات ال   685
  700   والتوريداتخسائر القيمة عن المواد أ  391  

     (لأول مرة خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم إثبات)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 2600=  17000 - 19600فرق الجرد = 

    31-12-2021     
    2600 المنتجات المصنعة   355
  2600   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  
     المصنعة()تسجيل فرق الجرد للمنتجات     

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
 15600  < 19600 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN =  19600 –  15600 =  4000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

 
 
 توجد

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 
 

 المحاسبيالإجراء  الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد

 700 
 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 ميرة
لية ؛

قتات
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4000 
  

1800 
  

 1800 - 4000تعديل الخسارة = 
 2200  +تعديل الخسارة = 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي : 

    31-12-2021     
    2200 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
  2200   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( زيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب المواد الأولية المخزنة :

    31-12-2021     
    18000 مخزونات في الخارجال   37

  18000   المواد الأولية واللوازم المخزنة 381  
     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(    

 :54حل التمرين 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

     مبرر غير 1000+ =  17000  –  18000فرق الجرد  

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    1000 المواد الأولية واللوازم   31
  1000   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
القيمة السوقية  > الجرد المادي   

 ميرة
لية ؛

قتات
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18000 <   19800 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
 0 

 توجد
 6000  

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    6000 والتوريدات الأوليةخسائر القيمة عن  المواد    391
  6000   الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم  785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إلغاء)تسجيل قيد     

 المنتوجات المصنعة:مخزون 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر.  2800 -=  15800  – 13000  فرق الجرد =

    31-12-2021     
    2800 من المنتجات  المخزونات تغير   724
  2800   المنتجات المصنعة 355  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
11100   <  13000  

 السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن الجرد المادي أكبر من القيمة 
PV = VC – PVN =  13000  –  11100  =   1900 

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 
 توجد

1900  
  

 
 توجد

6000  
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

  6000 - 1900تعديل الخسارة =  
   4100 -تعديل الخسارة = 

 
 
غ الانقاص بمبلتسجيل قيد 

 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    4100 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات    3955

  4100   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية المواد الأولية المخزنة :

    31-12-2021     
    4500 المخزنة واللوازمالمواد الأولية    381

  4500   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408  
     الأولية واللوازم المخزنة()تسوية حساب المواد     

  :55حل التمرين 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 2000 -=  32000 - 30000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    2000 المواد الأولية   601
  2000   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 ميرة
لية ؛

قتات
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 : خسارة القيمة الحاليةاختبار 
PVN  <  الجرد المادي 
27000  <  30000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 30000  – 27000  =  3000 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    3000 الأصول الجارية -خ ق  ملاهتلاكات و لمخصصات ال   685
  3000   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     (لأول مرة خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم إثبات)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 4000=  50000 - 54000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
    4000 المنتجات المصنعة   355
  4000   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
 48000  < 54000 

 الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن 
PV = VC – PVN =  54000 –  48000 =  6000 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد

 3000 
 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  126الصفحة 

 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

6000 
  

 
 
 توجد

2000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 2000 - 6000تعديل الخسارة = 
 4000  +تعديل الخسارة = 

 
 
 الزيادة بمبلغتسجيل قيد 

 الفرق

 التسجيل المحاسبي : 

    31-12-2021     
    4000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
  4000   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( زيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب المواد الأولية المخزنة :

    31-12-2021     
    12000 مخزونات في الخارجال   37

  12000   المواد الأولية واللوازم المخزنة 381  
     المخزنة()تسوية حساب المواد الأولية واللوازم     

 :56حل التمرين 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

     مبرر غير 1500+ =  18500  –  20000فرق الجرد  

 التسجيل المحاسبي :

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
    1500 المواد الأولية واللوازم   31
  1500   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : القيمة الحاليةاختبار خسارة 
القيمة السوقية  > الجرد المادي   

20000 <   22000 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
 0 

 توجد
 8000  

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    8000 والتوريدات الأوليةخسائر القيمة عن  المواد    391
  8000   الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم  785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إلغاء)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر.  1600 -=  15600  – 14000  فرق الجرد =

    31-12-2021     
    1600 من المنتجات  المخزونات تغير   724
  1600   المنتجات المصنعة 355  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 

 ميرة
لية ؛

قتات
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12300   <  14000  
 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق

PV = VC – PVN =  14000  –  12300  =   1700 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 
 توجد

1700  
  

 
 توجد

5000  
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

  5000 - 1700تعديل الخسارة =  
   3300 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    3300 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات    3955

  3300   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية المواد الأولية المخزنة :

    31-12-2021     
    6500 المخزنة واللوازمالمواد الأولية    381

  6500   إلى أصحابها موردو الفواتير التي لم تصل 408  
     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(    

  

 :57 حل التمرين
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون البضائع:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 1600 -=  18600 - 17000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   1600 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 1600   مخزونات البضائع 30  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

 لمخزونات البضائع: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
15000   <   17000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 17000  – 15000  =  2000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

2000 
  

 
 
 توجد

4300 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 4300 - 2000تعديل الخسارة = 
  2300 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2300  خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 2300    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 500=   22500 - 23000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   500 التموينات الأخرى   32
 500   التموينات الأخرى 602  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 
 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
21000 < 23000 

 أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما 
PV = VC – PVN = 23000  –  21000 =  2000 

 المحاسبيالإجراء  المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

2000 
  

 
 
 توجد

1400 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1400 - 2000تعديل الخسارة = 
 600  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   600 ، وم وخ ق، الأصول الجاريةللاهتلاكاتمخصصات ال   685
 600   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  

     التموينات الأخرى(خسارة قيمة ل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب البضائع المخزنة :

  31-12-2021     
   8500  البضائع المخزنة  380

  8500   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

 ميرة
لية ؛

قتات
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     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 الأخرى المخزنة :تسوية حساب التموينات 

  31-12-2021   
  11000 مخزونات في الخارجال  37
 11000  التموينات الأخرى المخزنة  382 

   )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  
 :58حل التمرين 

 إظهار العمليات الحسابية : 
 فرق جرد مخزون البضائع:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر  4000 =   326000 – 330000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    4000 مخزونات البضائع   30
  4000   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

 اختبار خسارة القيمة لمخزونات البضائع :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
330000  <  324000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV =330000 – 324000  = 6000    

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 توجد

6000  
  

 
 توجد
2000  
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 2000 -  6000تعديل الخسارة = 
  4000 +تعديل الخسارة = 

 
تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 

 الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  132الصفحة 

 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   4000  الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 4000    خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     قيمة مخزونات البضائع( زيادة خسارة )تسجيل قيد    

 تسوية حساب التموينات الأخرى : 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 16000  -=  196000  – 180000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
   16000  الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  16000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 تسوية حساب المشتريات المخزنة: 

    31-12-2021     
    32000 مخزونات في الخارجال  37

  32000   البضائع المخزنة  380 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 :59حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر غير 10000 -=  120000  – 110000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    10000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  10000   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 ميرة
لية ؛

قتات
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 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
110000  <  109000 

بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ 
 الفرق

PV = 110000  –  109000 =  1000 

 خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة، إذن نسجل قيد التكوين )الإثبات لأول مرة( :توجد 

    31-12-2021     
    1000 الأصول الجارية -خ ق  م وو  للاهتلاكاتمخصصات ال   685
 1000    خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021     
    12000 المخزنةواللوازم المواد الأولية   381

  12000   أصحابها موردو الفواتير التي لم تصل إلى 408 

     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  

 :60حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 1400 =  13500 – 14900فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   1400 مخزونات البضائع   30
 1400   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     (لمخزونات البضائع)تسجيل فرق الجرد     

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 

 ميرة
لية ؛

قتات
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14900  <  11900 
 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق :

PV = 14900 – 11900 =  3000 

 توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة إذن نسجل قيد التكوين :

    31-12-2021     
   3000 الأصول الجارية -خ ق  مهتلاكات و للامخصصات ال   685
 3000    مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390  

     (مخزونات البضائع لأول مرةخسارة قيمة  إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية المشتريات :

  31-12-2021     
   1600 البضائع المخزنة  380

 1600   إلى أصحابهاموردو الفواتير التي لم تصل  408 

     (البضائع المخزنة)تسوية حساب   

 :61التمرين حل 
 مخزون المنتوجات المصنعة:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر 2200=  31000 - 33200 فرق الجرد =

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2200 المنتجات المصنعة   355
 2200   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 اختبار خسارة قيمة المنتوجات المصنعة :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 

 ميرة
لية ؛

قتات
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29600  <  33200 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = 33200 – 29600  = 3600  

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

3600 
  

 
 
 توجد

1600 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 1600 - 3600تعديل الخسارة = 
 2000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000 الأصول الجارية-وخ ق المخصصات إ وم    685
 2000   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة(زيادة )تسجيل قيد     

 :62حل التمرين 
 تسوية مخزونات البضائع :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  >  VC 
 180000  > 120000 

 بما أن القيمة المحاسبية أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد

16000 
 قيد الإلغاءتسجيل 

 )إلغاء الخسارة السابقة(
 التسجيل المحاسبي :

 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  136الصفحة 

 

    31-12-2021     
   16000 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 16000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( إلغاء)تسجيل قيد     
 

 تسوية حساب التموينات الأخرى :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
 94000  <   100000 

 قالفر بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ 
PV = VC – PVN = 100000  – 94000  =  6000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

6000 
  

 
 
 توجد

11000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 11000 - 6000تعديل الخسارة = 
 5000 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    5000 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

  5000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

 
  31-12-2021     

   14000 مخزونات في الخارجال   37

 14000   التموينات الأخرى المخزنة  382 

 ميرة
لية ؛

قتات
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     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(   

 :63التمرين حل 
 مخزون المنتوجات المصنعة:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر 5600=  33000 - 38600 فرق الجرد =

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   5600 المنتجات المصنعة   355
 5600   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 اختبار خسارة قيمة المنتوجات المصنعة :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
30500  <  38600 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = 38600 – 30500  = 8100  

 الإجراء المحاسبي قانون التعديلالمقارنة أو  الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
8100 
  

 
 
 توجد
3100 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 3100 - 8100تعديل الخسارة = 
 5000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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31-12-2021
 5000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
5000   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

خسارة قيمة المنتجات المصنعة(زيادة )تسجيل قيد 

:64حل التمرين 

إظهار العمليات الحسابية : 
 فرق جرد مخزون البضائع:

الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
مبرر  8000=   400000 – 408000فرق الجرد =  

31-12-2021
8000مخزونات البضائع30

8000 مشتريات البضائع المبيعة600

)تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(

القيمة لمخزونات البضائع :اختبار خسارة 
القيمة السوقية >الجرد المادي 
408000  <  380000 

بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV =408000 – 380000  = 28000

الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية

توجد
28000

توجد
12000 

خ السابقة >خ  الحالية 
خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 -  28000تعديل الخسارة = 
12000

16000 +تعديل الخسارة = 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

التسجيل المحاسبي :

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   16000  الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 16000    خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     قيمة مخزونات البضائع( زيادة خسارة )تسجيل قيد    

 تسوية حساب التموينات الأخرى : 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 36000  -=  720000  – 684000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
   36000  الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  36000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 تسوية حساب المشتريات المخزنة: 

    31-12-2021     
    32000 مخزونات في الخارجال  37

  32000   البضائع المخزنة  380 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

  :65حل التمرين 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 2400 -=  39800 - 37400فرق الجرد =  

 

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
    2400 المواد الأولية   601
  2400   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
34000  <  37400 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 37400  – 34000  =  3400 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    3400 الأصول الجارية -خ ق  ملاهتلاكات و لمخصصات ال   685
  3400   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     (لأول مرة خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم إثبات)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 5200=  31200 - 36400فرق الجرد = 

    31-12-2021     
    5200 المنتجات المصنعة   355
  5200   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد

 3400 
 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 ميرة
لية ؛

قتات
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PVN  <  الجرد المادي 
 30000  < 36400 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN =  36400 –  30000 =  6400 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

6400 
  

 
 
 توجد

2400 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 2400 - 6400تعديل الخسارة = 
 4000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي : 

    31-12-2021     
    4000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
  4000   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( زيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب المواد الأولية المخزنة :

    31-12-2021     
    20000 مخزونات في الخارجال   37

  20000   المواد الأولية واللوازم المخزنة 381  
     الأولية واللوازم المخزنة()تسوية حساب المواد     

 :66 حل التمرين
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون البضائع:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 100 -=  19000 - 18900فرق الجرد = 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   100 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 100   مخزونات البضائع 30  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

 لمخزونات البضائع: الحاليةاختبار خسارة القيمة 
PVN  <  الجرد المادي 
17000   <   18900 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 18900  – 17000  =  1900 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

1900 
  

 
 
 توجد

3100 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 3100 - 1900تعديل الخسارة = 
  1200 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1200  خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 1200    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 4800=   18000 - 22800فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   4800 التموينات الأخرى   32
 4800   التموينات الأخرى 602  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 
 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
14000 < 22800 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 22800  –  14000 =  8800 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

8800 
  

 
 
 توجد

4800 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 4800 - 8800تعديل الخسارة = 
 4000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   4000 ، وم وخ ق، الأصول الجاريةللاهتلاكاتمخصصات ال   685
 4000   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب البضائع المخزنة :

  31-12-2021     
   9600  البضائع المخزنة  380

  9600   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

 ميرة
لية ؛

قتات
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     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021   
  16000 مخزونات في الخارجال  37
 16000  التموينات الأخرى المخزنة  382 

   )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  
 :67حل التمرين 

 إظهار العمليات الحسابية : 
 مخزون المواد الأولية واللوازم:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
     مبرر غير 2500+ =  14000  –  16500فرق الجرد  

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    2500 المواد الأولية واللوازم   31
  2500   التسييرعن عمليات الاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
القيمة السوقية  > الجرد المادي   

16500 <   20000 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
 0 

 توجد
 5200  

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  145الصفحة 

 

    31-12-2021     
    5200 والتوريدات الأوليةخسائر القيمة عن  المواد    391
  5200   الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم  785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إلغاء)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر.  2100 -=  20100  – 18000  فرق الجرد =

    31-12-2021     
    2100 من المنتجات  المخزونات تغير   724
  2100   المصنعةالمنتجات  355  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
15300   <  18000  

 خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد 
PV = VC – PVN =  18000  –  15300  =   2700 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 
 توجد

2700  
  

 
 توجد

4000  
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

  4000 - 2700تعديل الخسارة =  
   1300 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 المحاسبي : التسجيل

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
    1300 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات    3955

  1300   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية المواد الأولية المخزنة :

    31-12-2021     
    6800 المخزنة واللوازمالمواد الأولية    381

  6800   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408  
     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(    

 :68التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 1500 -=  23000 - 21500فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021   
  1500 المواد الأولية   601
 1500  المواد الأولية واللوازم 31  
   )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 اختبار الخسارة الحالية للمواد الأولية واللوازم :
 : القيمة الحاليةاختبار خسارة 

PVN  <  الجرد المادي 
19000 < 21500 

 بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل )القيمة السوقية(، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = 21500 – 19000 =  2500  

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

2500 

 
 
 توجد

2000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 2000 - 2500تعديل الخسارة = 
 500  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   500 الأصول الجارية -مخصصات الاهتلاكات و خ ق وم    685
 500   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  
     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 2000=  11200 - 13200فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000 التموينات الأخرى   32
 2000   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 اختبار الخسارة الحالية للتموينات الأخرى :
PVN  <  الجرد المادي 
10000 < 13200 

 بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق 
PV = 13200 - 10000 = 3200 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 المحاسبيالإجراء  المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

3200 
  

 
 
 توجد

8600 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 8600 - 3200تعديل الخسارة = 
 5400  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   5400 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

 5400    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص)تسجيل قيد     

 مخزون المنتجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 1500=  21000 - 22500فرق الجرد = 

 :التسجيل المحاسبي 

    31-12-2021     
   1500 المنتجات المصنعة   355
 1500   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 
 للمنتجات المصنعة : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  > الجرد المادي  
 24600 > 22500 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية ، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد

9000 
 تسجيل قيد الإلغاء

 الخسارة السابقة()إلغاء 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   9000 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات   3955

 9000   الأصول الجارية  -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إلغاء)تسجيل قيد     
 

 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021     
    3300 المخزنة واللوازمالمواد الأولية   381

  3300   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     المواد الأولية واللوازم المخزنة()تسوية حساب   

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021     
   6000 مخزونات في الخارجال  37

 6000   التموينات الأخرى المخزنة  382 

     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  

 :69حل التمرين 

 إظهار العمليات الحسابية : 
 فرق جرد مخزون البضائع:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر  36000 =   644000 – 680000فرق الجرد =  

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
    36000 مخزونات البضائع   30
  36000   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

 اختبار خسارة القيمة لمخزونات البضائع :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
680000  <  660000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV =680000 – 660000  = 20000    

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 توجد

20000  
  

 
 توجد

14400  
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 -  20000تعديل الخسارة = 
14400 

  5600 +تعديل الخسارة = 

 
تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 

 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   5600  الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 5600    خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     قيمة مخزونات البضائع( زيادة خسارة )تسجيل قيد    

 تسوية حساب التموينات الأخرى : 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 16000  -=  760000  – 744000فرق الجرد =  
 
 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  151الصفحة 

 

    31-12-2021     
   16000  الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  16000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 تسوية حساب المشتريات المخزنة: 

    31-12-2021     
    32000 مخزونات في الخارجال  37

  32000   البضائع المخزنة  380 

     المخزنة( )تسوية حساب البضائع  

  :70حل التمرين 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 5600 -=  71600 - 66000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    5600 المواد الأولية   601
  5600   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
64000  <  66000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 66000  – 64000  =  2000 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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التسجيل المحاسبي :

31-12-2021 
2000الأصول الجارية -خ ق  ملاهتلاكات و لمخصصات ال685

2000 خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات391

(لأول مرة خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم إثبات)تسجيل قيد 

 مخزون المنتوجات المصنعة:
الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

مبرر غير 4000=42000 - 46000فرق الجرد = 

31-12-2021
4000 المنتجات المصنعة355

4000عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات757

)تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(

: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي
 34000  < 46000 

الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن 
PV = VC – PVN =  46000 – 34000 =  12000

الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية

توجد
12000

توجد
6600

خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
6600 - 12000تعديل الخسارة = 

 الزيادة بمبلغتسجيل قيد 
 الفرق

الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
توجد

2000

لا توجد
0

 تسجيل قيد الإثبات
)قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 5400  +تعديل الخسارة =     

 التسجيل المحاسبي : 

    31-12-2021     
    5400 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
  5400   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( زيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب المواد الأولية المخزنة :

    31-12-2021     
    28000 مخزونات في الخارجال   37

  28000   المواد الأولية واللوازم المخزنة 381  
     المخزنة()تسوية حساب المواد الأولية واللوازم     

 :71 حل التمرين
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون البضائع:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 3000 -=  47000 - 44000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   3000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 3000   مخزونات البضائع 30  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

 لمخزونات البضائع: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
40000   <   44000 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 44000  – 40000  =  4000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
4000 
  

 
 
 توجد

11000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 11000 - 4000تعديل الخسارة = 
  7000 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   7000  خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 7000    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 800=   11200 - 12000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   800 التموينات الأخرى   32
 800   التموينات الأخرى 602  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 
 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
9000 < 12000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات
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PV = VC – PVN = 12000  –  9000 =  3000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
3000 
  

 
 
 توجد
1000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1000 - 3000تعديل الخسارة = 
 2000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000 ، وم وخ ق، الأصول الجاريةللاهتلاكاتمخصصات ال   685
 2000   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب البضائع المخزنة :

  31-12-2021     
   32000  البضائع المخزنة  380

  32000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021   
  1900 مخزونات في الخارجال  37
 1900  التموينات الأخرى المخزنة  382 

   )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  
 :72حل التمرين 

 إظهار العمليات الحسابية : 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

     مبرر غير 1200+ =  14400  –  15600فرق الجرد  

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    1200 المواد الأولية واللوازم   31
  1200   التسييرعن عمليات الاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
القيمة السوقية  > الجرد المادي   

15600 <   18000 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
 0 

 توجد
 3800  

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    3800 والتوريدات الأوليةخسائر القيمة عن  المواد    391
  3800   الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم  785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إلغاء)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر.  5400 -=  25400  – 20000  فرق الجرد =

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
    5400 من المنتجات  المخزونات تغير   724
  5400   المصنعةالمنتجات  355  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
19000   <  20000  

 خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد 
PV = VC – PVN =  20000  –  19000  =   1000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 
 توجد

1000  
  

 
 توجد

4000  
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

  4000 - 1000تعديل الخسارة =  
   3000 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 المحاسبي : التسجيل

    31-12-2021     
    3000 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات    3955

  3000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية المواد الأولية المخزنة :

    31-12-2021     
    6000 المخزنة واللوازمالمواد الأولية    381

  6000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408  
     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(    

  

 ميرة
لية ؛

قتات
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 :73التمرين حل 
 مخزون المنتوجات المصنعة:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر 1900=  35600 - 37500 فرق الجرد =

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1900 المنتجات المصنعة   355
 1900   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 اختبار خسارة قيمة المنتوجات المصنعة :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
31600  <  37500 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = 37500 – 31600  = 5900  

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الحاليةالخسارة 
 
 
 توجد
5900 
  

 
 
 توجد
2900 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 2900 - 5900تعديل الخسارة = 
 3000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   3000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 3000   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة(زيادة )تسجيل قيد     

 ميرة
لية ؛

قتات
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 :74التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 600 -=  13500 - 12900فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021   
  600 المواد الأولية   601
 600  المواد الأولية واللوازم 31  
   للمواد الأولية واللوازم()تسجيل فرق الجرد     

 اختبار الخسارة الحالية للمواد الأولية واللوازم :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
11000 < 12900 

 فرقالسوقية(، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ البما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل )القيمة 
PV = 12900 – 11000 =  1900  

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

1900 

 
 
 توجد

1000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1000 - 1900تعديل الخسارة = 
 900  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   900 الأصول الجارية -مخصصات الاهتلاكات و خ ق وم    685
 900   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

 ميرة
لية ؛

قتات
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     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 الأخرى:مخزون التموينات 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 1300=  8600 - 9900فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1300 التموينات الأخرى   32
 1300   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 اختبار الخسارة الحالية للتموينات الأخرى :
PVN  <  الجرد المادي 

8000 < 9900 

 بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق 
PV = 9900 - 8000 = 1900 

 الإجراء المحاسبي التعديلالمقارنة أو قانون  الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

1900 
  

 
 
 توجد

6200 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 6200 - 1900تعديل الخسارة = 
 4300  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   4300 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

 4300    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص)تسجيل قيد     

 ميرة
لية ؛

قتات
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 مخزون المنتجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 800=  21200 - 22000فرق الجرد = 

 المحاسبي :التسجيل 

    31-12-2021     
   800 المنتجات المصنعة   355
 800   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 
 للمنتجات المصنعة : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  >  الماديالجرد   

 24000 > 22000 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية ، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
0 

 توجد
9000 

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   9000 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات   3955

 9000   الأصول الجارية  -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إلغاء)تسجيل قيد     
 

 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :
 
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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31-12-2021
6000 المخزنة واللوازمالمواد الأولية 381

6000موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها408

المواد الأولية واللوازم المخزنة()تسوية حساب 

تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

31-12-2021
4000مخزونات في الخارجال37

4000 التموينات الأخرى المخزنة 382

)تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(

:75التمرين حل 
إظهار العمليات الحسابية : 

مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

مبرر غير 1400=  12800 - 14200فرق الجرد = 
التسجيل المحاسبي :

31-12-2021
1400المواد الأولية واللوازم31

1400   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757
)تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(

: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  > الجرد المادي
15000  >  14200

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية، فإنه لا توجد خسارة حالية 
الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

توجدلا  
0

توجد
1800 

 الإلغاء تسجيل قيد
)إلغاء الخسارة السابقة(

 ميرة
لية ؛

قتات
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التسجيل المحاسبي :

31-12-2021
1800خسائر القيمة عن  المواد أ والتوريدات391

1800   الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم  785

خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إلغاء)تسجيل قيد 

 مخزون التموينات الأخرى:
الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

مبرر 1600-=14600-13000 فرق الجرد =

المحاسبي :التسجيل 

31-12-2021
1600التموينات الأخرى602

1600التموينات الأخرى32

)تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(
: اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي
10500  <  13000 

بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 13000 – 10500  =  2500

الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل السابقةالخسارة  الخسارة الحالية

توجد
2500

توجد
1500

خ السابقة >خ  الحالية 
أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

1500 - 2500تعديل الخسارة = 
 1000  +تعديل الخسارة = 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

التسجيل المحاسبي :

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   1000 لاهتلاكات، وم وخ ق، الأصول الجاريةلمخصصات ال   685
 1000   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  
     خسارة قيمة التموينات الأخرى( زيادة)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 3000=   12000 - 15000فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   3000 المنتجات المصنعة   355
 3000   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 خسارة القيمة الحالية :اختبار 
PVN  <  الجرد المادي 
11300  <  15000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق 
PV = VC – PVN =  15000 – 11300  =  3700 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
3700 
  

 
 
 توجد
5600 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 5600 - 3700تعديل الخسارة = 
 1900  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     

 ميرة
لية ؛

قتات
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   1900 الأصول الجارية  -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م    3955
 1900   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021   
  4500 مخزونات في الخارجال  37
 4500  المواد الأولية واللوازم المخزنة 381 

   )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  
 تسوية التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021     
   3500 التموينات الأخرى المخزنة  382

 3500   الفواتير التي لم تصل إلى أصحابهاموردو  408 

     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  

 :76حل التمرين 

 إظهار العمليات الحسابية : 
 فرق جرد مخزون البضائع:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر  16000 =   800000 – 816000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    16000 مخزونات البضائع   30
  16000   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     فرق الجرد لمخزونات البضائع( )تسجيل    

 اختبار خسارة القيمة لمخزونات البضائع :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 

 ميرة
لية ؛

قتات
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816000  <  760000 
 بلغ الفرقتوجد خسارة حالية بمبما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه 

PV =816000 – 760000  = 56000    

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 توجد

56000  
  

 
 توجد

24000  
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 -  56000تعديل الخسارة = 
24000 

  32000 +تعديل الخسارة = 

 
 تسجيل قيد الزيادة بمبلغ

 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   32000  الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 32000    خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     قيمة مخزونات البضائع( زيادة خسارة )تسجيل قيد    

 تسوية حساب التموينات الأخرى : 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 72000  -=  1440000  – 1368000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
   72000  الاستثنائية للتسيير الجاريالأعباء    657
  72000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 تسوية حساب المشتريات المخزنة: 

    31-12-2021     
    64000 مخزونات في الخارجال  37

  64000   البضائع المخزنة  380 

 ميرة
لية ؛

قتات
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     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 :77التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 1900 -=  29000 - 27100فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1900 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 1900   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 :  اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
25500  <  27100 

 حالية بمبلغ الفرقبما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة 
PV = VC – PVN = 27100  – 25500  =  1600 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
1600 
  

 
 
 توجد
2600 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 2600 - 1600تعديل الخسارة = 
 1000  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1000 خسائر القيمة عن  المواد أ والتوريدات   391
 1000   الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم  785  

 ميرة
لية ؛

قتات
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     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( انقاص)تسجيل قيد     

 الأخرى:مخزون التموينات 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 4000=  36000 - 40000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   4000 التموينات الأخرى   32
 4000   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  >  الجرد المادي 
41000  > 40000 

 بما أن الجرد المادي أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
0 

 توجد
 8900 

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 المحاسبي :التسجيل 

    31-12-2021     
   8900 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392
 8900   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إلغاء)تسجيل قيد     

 المصنعة:مخزون المنتوجات 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 1700 -=  44000 - 42300فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   1700 المنتجاتتغير المخزونات من    724
 1700   المنتجات المصنعة 355  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 للمنتجات المصنعة : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
38600  <  42300 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 42300 – 38600 = 3700 

 الإجراء المحاسبي قانون التعديلالمقارنة أو  الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
3700 
  

 
 
 توجد
1700 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
  1700 - 3700تعديل الخسارة = 
 2000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 2000   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021     
   7500 المخزنة واللوازمالمواد الأولية   381

 7500   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  

 ميرة
لية ؛

قتات
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 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

    31-12-2021     
   4600 مخزونات في الخارجال   37

 4600   التموينات الأخرى المخزنة  382  
     الأخرى المخزنة()تسوية حساب التموينات     

 :78التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 400 -=  10000 - 9600فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021   
  400 المواد الأولية   601
 400  المواد الأولية واللوازم 31  
   )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 اختبار الخسارة الحالية للمواد الأولية واللوازم :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
8000 < 9600 

 بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل )القيمة السوقية(، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = 9600 – 8000 =  1600  

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
1600 

 
 
 توجد
1200 

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1200 - 1600تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات
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 400  +تعديل الخسارة =   
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   400 الأصول الجارية -مخصصات الاهتلاكات و خ ق وم    685
 400   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  
     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 1200=  10800 - 12000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1200 التموينات الأخرى   32
 1200   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 اختبار الخسارة الحالية للتموينات الأخرى :
PVN  <  الجرد المادي 
10000 < 12000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق 
PV = 12000 - 10000 = 2000 

 المحاسبيالإجراء  المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
2000 
  

 
 
 توجد
7000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 7000 - 2000تعديل الخسارة = 
 5000  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات
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 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   5000 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

 5000    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص)تسجيل قيد     

 مخزون المنتجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 1600=  22000 - 23600فرق الجرد = 

 :التسجيل المحاسبي 

    31-12-2021     
   1600 المنتجات المصنعة   355
 1600   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 للمنتجات المصنعة : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  > الجرد المادي  
 25000 > 23600 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية ، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
0 

 توجد
8000 

 تسجيل قيد الإلغاء
 الخسارة السابقة()إلغاء 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   8000  خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات   3955

 8000   الأصول الجارية  -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إلغاء)تسجيل قيد     

 ميرة
لية ؛

قتات
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 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021     
    2000 المخزنة واللوازمالمواد الأولية   381

  2000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     المواد الأولية واللوازم المخزنة()تسوية حساب   

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021     
   5000 مخزونات في الخارجال  37

 5000   التموينات الأخرى المخزنة  382 

     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  

 :79التمرين حل 
 مخزون المنتوجات المصنعة:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر 2200=  37800 - 40000 فرق الجرد =

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2200 المنتجات المصنعة   355
 2200   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 اختبار خسارة قيمة المنتوجات المصنعة :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
37000  <  40000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = 40000 – 37000  = 3000  

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الحاليةالخسارة 
 
 
 توجد

3000 
  

 
 
 توجد

1200 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 1200 - 3000تعديل الخسارة = 
 1800  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1800 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 1800   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة(زيادة )تسجيل قيد     

 :80التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 1500=  13400 - 14900فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1500 المواد الأولية واللوازم   31
 1500   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  > الجرد المادي 
15300  >  14900 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  175الصفحة 

 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد
5300  

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   5300 خسائر القيمة عن  المواد أ والتوريدات   391

 5300   الأصول الجارية -الاستغلال عن خ ق وم إسترجاعات  785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إلغاء)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 2200 -=  15700 - 13500 فرق الجرد =

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2200 التموينات الأخرى   602
 2200   التموينات الأخرى 32  
     الأخرى()تسجيل فرق الجرد للتموينات     

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
11300  <  13500 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 13500  – 11300  =  2200 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
2200 

 
 
 توجد
1200 

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1200 - 2200تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات
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 1000  +تعديل الخسارة =     
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1000 لاهتلاكات، وم وخ ق، الأصول الجاريةلمخصصات ال   685
 1000   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  
     خسارة قيمة التموينات الأخرى( زيادة)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 3300=   14500 - 17800فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   3300 المنتجات المصنعة   355
 3300   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
PVN  <  الجرد المادي 
16000  <  17800 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق 
PV = VC – PVN =  17800 – 16000  =  1800 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
1800 
  

 
 
 توجد
4600 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 4600 - 1800تعديل الخسارة = 
 2800  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات
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 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2800 الأصول الجارية  -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م    3955
 2800   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021   
  4000 مخزونات في الخارجال  37
 4000  المواد الأولية واللوازم المخزنة 381 

   واللوازم المخزنة()تسوية حساب المواد الأولية   
 

 تسوية التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021     
   1800 التموينات الأخرى المخزنة  382

 1800   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  

 :81التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 4000 -=  30000 - 26000فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي :

 
 
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   4000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 4000   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 :  اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
25200  <  26000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 26000  – 25200  =  800 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
800 
  

 
 
 توجد

5800 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 5800 - 800تعديل الخسارة = 
 5000  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   5000 خسائر القيمة عن  المواد أ والتوريدات   391
 5000   الأصول الجارية - إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم 785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 1000=  40000 - 41000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

 
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   1000 التموينات الأخرى   32
 1000   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     للتموينات الأخرى()تسجيل فرق الجرد     

 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  >  الجرد المادي 
45000  > 41000 

 بما أن الجرد المادي أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 الإجراء المحاسبي السابقةالخسارة  الخسارة الحالية

 توجدلا  
0 

 توجد
 10000 

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   10000 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392
 10000   الأصول الجارية -م استرجاعات الاستغلال عن خ ق و 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إلغاء)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 4000 -=  45000 - 41000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   4000 تغير المخزونات من المنتجات   724
 4000   المنتجات المصنعة 355  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  180الصفحة 

 

 للمنتجات المصنعة : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
39000  <  41000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 41000 – 39000 = 2000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

2000 
  

 
 
 توجد
800 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
  800 - 2000تعديل الخسارة = 
 1200  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1200 الجاريةالأصول -المخصصات إ وم وخ ق    685
 1200   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021     
   4600 المخزنة واللوازمالمواد الأولية   381

 4600   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   7200 مخزونات في الخارجال   37

 7200   التموينات الأخرى المخزنة  382  
     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(    

 :82التمرين حل 
 مخزون المنتوجات المصنعة:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر 2000=  40000 - 42000 فرق الجرد =

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000 المنتجات المصنعة   355
 2000   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 اختبار خسارة قيمة المنتوجات المصنعة :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
38600  <  42000 

 القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن الجرد المادي أكبر من 
PV = 42000 – 38600  = 3400  

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

3400 
  

 
 
 توجد

1400 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 1400 - 3400تعديل الخسارة = 
 2000  +تعديل الخسارة = 

 
 

لغ بمبتسجيل قيد الزيادة 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

 ميرة
لية ؛

قتات
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31-12-2021
2000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق 685

2000خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات3955

خسارة قيمة المنتجات المصنعة(زيادة )تسجيل قيد 

:83 حل التمرين
إظهار العمليات الحسابية : 

مخزون البضائع:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

مبرر غير 3200 -=  29200 - 26000فرق الجرد = 
التسجيل المحاسبي :

31-12-2021 
3200 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657

3200مخزونات البضائع30

)تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(

لمخزونات البضائع: الحاليةاختبار خسارة القيمة 
PVN  <  الجرد المادي
22400   < 26000

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 26000  – 22400  =  3600

الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية

توجد
3600

توجد
6000

خ السابقة <خ  الحالية 
أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

6000 - 3600تعديل الخسارة = 
  2400 -تعديل الخسارة = 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

التسجيل المحاسبي :

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   2400  خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 2400    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 1800=   26000 - 27800فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1800 التموينات الأخرى   32
 1800   التموينات الأخرى 602  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 
 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
25200 < 27800 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 27800  –  25200 =  2600 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
2600 
  

 
 
 توجد
1400 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1400 - 2600تعديل الخسارة = 
 1200  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   1200 ، وم وخ ق، الأصول الجاريةللاهتلاكاتمخصصات ال   685
 1200   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب البضائع المخزنة :

  31-12-2021     
   13800  البضائع المخزنة  380

  13800   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021   
  9360 مخزونات في الخارجال  37
 9360  التموينات الأخرى المخزنة  382 

   )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  
 :84التمرين حل 

 إظهار العمليات الحسابية : 
 مخزون المواد الأولية واللوازم:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر غير 1600=  13700 - 15300فرق الجرد = 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1600 المواد الأولية واللوازم   31
 1600   التسييرعن عمليات الاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 ميرة
لية ؛

قتات
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 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  > الجرد المادي 
16000  >  15300 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
0 

 توجد
6300  

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   6300 خسائر القيمة عن  المواد أ والتوريدات   391

 6300   الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم  785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إلغاء)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 1200 -=  13900 - 12700 فرق الجرد =

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1200 التموينات الأخرى   602
 1200   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
11800  <  12700 

 من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن الجرد المادي أكبر 

 ميرة
لية ؛

قتات
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PV = VC – PVN = 12700  – 11800  =  900 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
900 
  

 
 
 توجد
600 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 600 - 900تعديل الخسارة = 
 300  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   300 لاهتلاكات، وم وخ ق، الأصول الجاريةلمخصصات ال   685
 300   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  
     خسارة قيمة التموينات الأخرى( زيادة)تسجيل قيد     

 المنتوجات المصنعة:مخزون 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 3600=   14600 - 18200فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   3600 المنتجات المصنعة   355
 3600   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
PVN  <  الجرد المادي 
16200  <  18200 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق 
PV = VC – PVN =  18200 – 16200  =  2000 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

2000 
  

 
 
 توجد

8000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 8000 - 2000تعديل الخسارة = 
 6000  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   6000 الأصول الجارية  -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م    3955
 6000   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021   
  4300 مخزونات في الخارجال  37
 4300  المواد الأولية واللوازم المخزنة 381 

   )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  
 

 تسوية التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021     
   4300 التموينات الأخرى المخزنة  382

 4300   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     التموينات الأخرى المخزنة()تسوية حساب   

 :85 حل التمرين
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون البضائع:

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر غير 2000 -=  34400 - 32400فرق الجرد = 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 2000   مخزونات البضائع 30  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

 لمخزونات البضائع: الحاليةاختبار خسارة القيمة 
PVN  <  الجرد المادي 
32000   <   32400 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 32400  – 32000  =  400 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
400 
  

 
 
 توجد

3200 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 3200 - 400تعديل الخسارة = 
  2800 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2800  خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 2800    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  189الصفحة 

 

 مبرر 2000=   40000 - 42000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000 التموينات الأخرى   32
 2000   التموينات الأخرى 602  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 
 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
38000 < 42000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 42000  –  38000 =  4000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

4000 
  

 
 
 توجد

3200 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 3200 - 4000تعديل الخسارة = 
 800  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   800 ، وم وخ ق، الأصول الجاريةللاهتلاكاتمخصصات ال   685
 800   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب البضائع المخزنة :

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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  31-12-2021     
   19200  البضائع المخزنة  380

  19200   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021   
  20000 مخزونات في الخارجال  37
 20000  التموينات الأخرى المخزنة  382 

   )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  
 :86 التمرينحل 

 إظهار العمليات الحسابية : 
 مخزون المواد الأولية واللوازم:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر 1000 -=  12500 - 11500فرق الجرد =  

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021   
  1000 المواد الأولية   601
 1000  المواد الأولية واللوازم 31  
   )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 اختبار الخسارة الحالية للمواد الأولية واللوازم :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
10000 < 11500 

 المحتمل )القيمة السوقية(، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي
PV = 11500 – 10000 =  1500  

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

1500 

 
 
 توجد

1000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1000 - 1500تعديل الخسارة = 
 500  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   500 الأصول الجارية -مخصصات الاهتلاكات و خ ق وم    685
 500   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  
     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 2600=  11200 - 13800فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2600 التموينات الأخرى   32
 2600   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 اختبار الخسارة الحالية للتموينات الأخرى :
PVN  <  الجرد المادي 
10000 < 13800 

 بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق 
PV = 13800 - 10000 = 3800 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

3800 
  

 
 
 توجد

6000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 6000 - 3800تعديل الخسارة = 
 2200  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2200 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

 2200    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص)تسجيل قيد     

 مخزون المنتجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 1300=  23000 - 24300فرق الجرد = 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1300 المنتجات المصنعة   355
 1300   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 للمنتجات المصنعة : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  > الجرد المادي  
 28000 > 24300 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية ، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد

10000 
 تسجيل قيد الإلغاء

 )إلغاء الخسارة السابقة(
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   10000 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات   3955

 10000   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إلغاء)تسجيل قيد     
 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021     
    1400 المخزنة واللوازمالمواد الأولية   381

  1400   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021     
   4000 مخزونات في الخارجال  37

 4000   التموينات الأخرى المخزنة  382 

     الأخرى المخزنة()تسوية حساب التموينات   

 :87التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 1500 -=  33000 - 31500فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي :

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   1500 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 1500   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 :  اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
29000  <  31500 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 31500  – 29000  =  2500 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

2500 
  

 
 
 توجد

8000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 8000 - 2500تعديل الخسارة = 
 5500  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   5500 خسائر القيمة عن  المواد أ والتوريدات   391
 5500   الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم  785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 2500=  41000 - 43500فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

 
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   2500 التموينات الأخرى   32
 2500   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  >  الجرد المادي 
47000  > 43500 

 بما أن الجرد المادي أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
0 

 توجد
 8600 

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   8600 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392
 8600   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إلغاء)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 4000 -=  46000 - 42000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   4000 تغير المخزونات من المنتجات   724
 4000   المنتجات المصنعة 355  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 للمنتجات المصنعة : اختبار خسارة القيمة الحالية

 ميرة
لية ؛

قتات
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PVN  <  الجرد المادي 
37000  <  42000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 42000 – 37000 = 5000 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

5000 
  

 
 
 توجد

2600 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
  2600 - 5000تعديل الخسارة = 
 2400  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2400 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 2400   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021     
   2800 المخزنة واللوازمالمواد الأولية   381

 2800   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة()تسوية   

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

    31-12-2021     
   5300 مخزونات في الخارجال   37

 5300   التموينات الأخرى المخزنة  382  
     المخزنة()تسوية حساب التموينات الأخرى     

 ميرة
لية ؛

قتات
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 :88حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر غير 2000 -=  180000  – 178000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    2000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  2000   المواد الأولية واللوازم 31  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
178000  <  171000 

بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ 
 الفرق

PV = 178000  –  171000 =  7000 

 توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة، إذن نسجل قيد التكوين )الإثبات لأول مرة( :

    31-12-2021     
    7000 الأصول الجارية -خ ق  م وو  للاهتلاكاتمخصصات ال   685
 7000    خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  31-12-2021     
    3000 المخزنةواللوازم المواد الأولية   381

  3000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  
 

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  198الصفحة 

 

 :89التمرين حل 
 مخزون المنتوجات المصنعة:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر 2000=  42000 - 44000 فرق الجرد =

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000 المنتجات المصنعة   355
 2000   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 اختبار خسارة قيمة المنتوجات المصنعة :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
40000  <  44000 

 القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن الجرد المادي أكبر من 
PV = 44000 – 40000  = 4000  

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
4000 
  

 
 
 توجد
3000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 3000 - 4000تعديل الخسارة = 
 1000  +تعديل الخسارة = 

 
 

لغ بمبتسجيل قيد الزيادة 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 1000   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة(زيادة )تسجيل قيد     

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  199الصفحة 

 

 :90التمرين حل 

 إظهار العمليات الحسابية :  
 مخزون المواد الأولية واللوازم:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 2900 -=  37100 - 34200فرق الجرد =  

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     

   2900 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657

 2900   المواد الأولية واللوازم 31  

     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

  : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 

31000  <  34200 

 ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقالقيمة السوقيةأكبر من  بما أن الجرد المادي

PV = VC – PVN = 34200  – 31000  =  3200 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

3200 
  

 
 
 توجد

6000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 6000 - 3200تعديل الخسارة = 
 2800  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  200الصفحة 

 

    31-12-2021     

   2800 خسائر القيمة عن  المواد أ والتوريدات   391

 2800   الأصول الجارية -عن خ ق وم إسترجاعات الاستغلال  785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 4000=  49000 - 53000فرق الجرد = 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     

   4000 التموينات الأخرى   32

 4000   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  

     للتموينات الأخرى( )تسجيل فرق الجرد    

 :للتموينات الأخرى اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  >  الجرد المادي 

56000  > 53000 

 أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية  الجرد الماديبما أن 

 الإجراء المحاسبي السابقة الخسارة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد

 5000 
 تسجيل قيد الإلغاء

 )إلغاء الخسارة السابقة(
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     

   5000 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

 5000   الأصول الجارية -ماسترجاعات الاستغلال عن خ ق و  785  

 ميرة
لية ؛

قتات
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     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إلغاء)تسجيل قيد     

 مخزون المنتوجات المصنعة:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 4900 -=  47500 - 42600فرق الجرد = 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     

   4900 تغير المخزونات من المنتجات   724

 4900   المنتجات المصنعة 355  

     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 للمنتجات المصنعة : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 

40000  <  42600 

 ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقالقيمة السوقيةأكبر من  بما أن الجرد المادي

PV = VC – PVN = 42600 – 40000 = 2600 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

2600 
  

 
 
 توجد

1680 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
  1680 - 2600تعديل الخسارة = 
 920  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     

   920 الجاريةالأصول -المخصصات إ وم وخ ق    685

 920   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

  
31-12-2021     

381 
 

   7000 المخزنة واللوازمالمواد الأولية 

 
 7000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408

  
     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

    31-12-2021     

   6000 مخزونات في الخارجال   37

 6000   التموينات الأخرى المخزنة  382  

     )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(    

 :91حل التمرين 

 إظهار العمليات الحسابية : 
 فرق جرد مخزون البضائع:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر  16000 =   1304000 – 1320000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    16000 مخزونات البضائع   30
  16000   مشتريات البضائع المبيعة 600  

 ميرة
لية ؛

قتات
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     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

 اختبار خسارة القيمة لمخزونات البضائع :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
1320000  <  1296000 

 البيع الصافي المحتمل أو القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرقبما أن الجرد المادي أكبر من سعر 
PV =1320000 – 1296000  = 24000    

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 توجد

24000  
  

 
 توجد

8000  
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 8000 -  24000تعديل الخسارة = 
  16000 +تعديل الخسارة = 

 
تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 

 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   16000  الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
 16000    خسائر القيمة عن مخزونات البضائع 390  

     قيمة مخزونات البضائع( زيادة خسارة )تسجيل قيد    

 تسوية حساب التموينات الأخرى : 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 64000  -=  784000  – 720000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
   64000  الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
  64000   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 تسوية حساب المشتريات المخزنة: 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
    128000 مخزونات في الخارجال  37

  128000   البضائع المخزنة  380 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 :92التمرين حل 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 700=  15300 - 16000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   700 المواد الأولية واللوازم   31
 700   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  > الجرد المادي 
16200  >  16000 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
0 

 توجد
2300  

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2300 خسائر القيمة عن  المواد أ والتوريدات   391

 2300   الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم  785  

     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إلغاء)تسجيل قيد     

 ميرة
لية ؛

قتات
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 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 2200 -=  16900 - 14700 فرق الجرد =

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2200 التموينات الأخرى   602
 2200   التموينات الأخرى 32  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
13600  <  14700 

 القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق بما أن الجرد المادي أكبر من
PV = VC – PVN = 14700  – 13600  =  1100 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

1100 
  

 
 
 توجد

1000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 1000 - 1100تعديل الخسارة = 
 100  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   100 لاهتلاكات، وم وخ ق، الأصول الجاريةلمخصصات ال   685
 100   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  
     خسارة قيمة التموينات الأخرى( زيادة)تسجيل قيد     

 المنتوجات المصنعة:مخزون 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 ميرة
لية ؛

قتات
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 مبرر غير 3400=   17600 - 21000فرق الجرد =  
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   3400 المنتجات المصنعة   355
 3400   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
PVN  <  الجرد المادي 
12500  <  21000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق 
PV = VC – PVN =  21000 – 12500  =  8500 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

8500 
  

 
 
 توجد

10000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 10000 - 8500تعديل الخسارة = 
 1500  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1500 الأصول الجارية  -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م    3955
 1500   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية المواد الأولية واللوازم المخزنة :

 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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  31-12-2021   
  4000 مخزونات في الخارجال  37
 4000  المواد الأولية واللوازم المخزنة 381 

   )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(  
 تسوية التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021     
   8500 التموينات الأخرى المخزنة  382

 8500   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     التموينات الأخرى المخزنة()تسوية حساب   

 :93حل التمرين 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

     مبرر غير 2000+ =  34000  –  36000فرق الجرد  

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    2000 المواد الأولية واللوازم   31
  2000   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
القيمة السوقية  > الجرد المادي   

36000 <   39600 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 

 ميرة
لية ؛

قتات



223من  208الصفحة 

الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

توجدلا  
 0

توجد
12000

 تسجيل قيد الإلغاء
)إلغاء الخسارة السابقة(

التسجيل المحاسبي :

31-12-2021
12000 والتوريدات الأوليةخسائر القيمة عن  المواد 391

12000الأصول الجارية -إسترجاعات الاستغلال عن خ ق وم 785

خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم( إلغاء)تسجيل قيد 

 مخزون المنتوجات المصنعة:
الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

مبرر.  5600-=31600–26000  فرق الجرد =

31-12-2021
5600من المنتجات  المخزونات تغير724

5600المنتجات المصنعة355

)تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(
: اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <   الماديالجرد
22200   <  26000

بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN =  26000 – 22200  =   3800

الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية

توجد
3800

توجد
12000

خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

12000-3800تعديل الخسارة = 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 ميرة
لية ؛

قتات
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   8200 -تعديل الخسارة = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    8200 خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات    3955

  8200   الأصول الجارية -الاستغلال عن خ ق و م استرجاعات  785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية المواد الأولية المخزنة :

    31-12-2021     
    9000 المخزنة واللوازمالمواد الأولية    381

  9000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408  
     )تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(    

  

 :94حل التمرين 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 4500 =  15500 – 20000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
   4500 مخزونات البضائع   30
 4500   مشتريات البضائع المبيعة 600  
     (لمخزونات البضائع)تسجيل فرق الجرد     

 اختبار خسارة القيمة الحالية :
 القيمة السوقية >الجرد المادي 
20000  <  17200 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية ، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق :
PV = 20000 – 17200 =  2800 

 توجد خسارة حالية ولا توجد خسارة سابقة إذن نسجل قيد التكوين :

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   2800 الأصول الجارية -خ ق  مهتلاكات و للامخصصات ال   685
 2800    مخزونات البضائعخسائر القيمة عن  390  

     (مخزونات البضائع لأول مرةخسارة قيمة  إثبات)تسجيل قيد     
 تسوية المشتريات :

  31-12-2021     
   11000 البضائع المخزنة  380

 11000   الفواتير التي لم تصل إلى أصحابهاموردو  408 

     (البضائع المخزنة)تسوية حساب   
 

 :95 حل التمرين
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون البضائع:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 3800 -=  37800 - 34000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   3800 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 3800   مخزونات البضائع 30  
     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

 لمخزونات البضائع: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
33200   <   34000 

 حالية بمبلغ الفرقبما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة 
PV = VC – PVN = 34000  – 33200  =  800 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
800 
  

 
 
 توجد

4000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 4000 - 800تعديل الخسارة = 
  3200 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   3200  خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 3200    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 1000=   45000 - 46000فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1000 التموينات الأخرى   32
 1000   التموينات الأخرى 602  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 
 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
42000 < 46000 

 أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق بما
PV = VC – PVN = 46000  –  42000 =  4000 

 

 ميرة
لية ؛

قتات



 223من  212الصفحة 

 

 المحاسبيالإجراء  المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

4000 
  

 
 
 توجد

2800 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 2800 - 4000تعديل الخسارة = 
 1200  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   1200 ، وم وخ ق، الأصول الجاريةللاهتلاكاتمخصصات ال   685
 1200   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  

     التموينات الأخرى( خسارة قيمةل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب البضائع المخزنة :

  31-12-2021     
   15000  البضائع المخزنة  380

  15000   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 الأخرى المخزنة :تسوية حساب التموينات 

  31-12-2021   
  22000 مخزونات في الخارجال  37
 22000  التموينات الأخرى المخزنة  382 

   )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  
 :96حل التمرين 

 تسوية مخزونات البضائع :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

 ميرة
لية ؛

قتات
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PVN  <  VC 
93700   <   98000 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 98000  – 93700  =  4300 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
4300 
  

 
 
 توجد
4100 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 4100 - 4300تعديل الخسارة = 
 200  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    200 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
  200   البضائعخسائر القيمة عن مخزونات  390  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( زيادة)تسجيل قيد     
 تسوية التموينات الأخرى :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
 13200  <  16800 

 البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر
PV = VC – PVN = 16800  –  13200 =  3600 

 التسجيل المحاسبي :

 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد

 3600 
 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   3600  لاهتلاكات، وم وخ ق، الأصول الجاريةلمخصصات ال   685
  3600   ينات الأخرىو خسائر القيمة عن التم 392  

     (لأول مرة خسارة قيمة التموينات الأخرى إثبات)تسجيل قيد     

  :97حل التمرين 
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون المواد الأولية واللوازم:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 8000 -=  128000 - 120000فرق الجرد =  

    31-12-2021     
    8000 المواد الأولية   601
  8000   المواد الأولية واللوازم 31  
     واللوازم()تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية     

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
108000  <  120000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 120000  – 108000  =  12000 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    12000 الأصول الجارية -خ ق  ملاهتلاكات و لمخصصات ال   685
  12000   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجد

 12000 
 لا توجد
0 

 تسجيل قيد الإثبات
 ميرة )قيد تكوين الخسارة لأول مرة( 

لية ؛
قتات
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     (لأول مرة خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم إثبات)تسجيل قيد     

 المنتوجات المصنعة:مخزون 
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 16000=  200000 - 216000فرق الجرد = 

    31-12-2021     
    16000 المنتجات المصنعة   355
  16000   عن عمليات التسييرالاستثنائية  المنتوجات 757  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
 192000  < 216000 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN =  216000 –  192000 =  24000 

 الإجراء المحاسبي قانون التعديل المقارنة أو الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

24000 
  

 
 
 توجد

8000 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 8000 - 24000تعديل الخسارة = 
 16000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي : 

    31-12-2021     
    16000 الأصول الجارية-المخصصات إ وم وخ ق    685
  16000   خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات 3955  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( زيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب المواد الأولية المخزنة :

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
    48000 مخزونات في الخارجال   37

  48000   المواد الأولية واللوازم المخزنة 381  
     الأولية واللوازم المخزنة()تسوية حساب المواد     

 :98حل التمرين 
 تسوية مخزونات البضائع :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  >  VC 
 32000  > 20000 

 بما أن القيمة المحاسبية أصغر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه لا توجد خسارة حالية 

 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 توجدلا  

0 
 توجد

4800 
 تسجيل قيد الإلغاء

 )إلغاء الخسارة السابقة(
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   4800 خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 4800   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( إلغاء)تسجيل قيد     
 

 تسوية حساب التموينات الأخرى :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  VC 
 15000  <   18000 

 بما أن القيمة المحاسبية أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 18000  – 15000  =  3000 

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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 الإجراء المحاسبي التعديلالمقارنة أو قانون  الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

3000 
  

 
 
 توجد

6300 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 6300 - 3000تعديل الخسارة = 
 3300 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
    3300 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

  3300   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص)تسجيل قيد     

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

 
  31-12-2021     

   9000 مخزونات في الخارجال   37

 9000   التموينات الأخرى المخزنة  382 

     المخزنة()تسوية حساب التموينات الأخرى    

 :99 حل التمرين
 إظهار العمليات الحسابية : 

 مخزون البضائع:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 2000 -=  39200 - 37200فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2000 الأعباء الاستثنائية للتسيير الجاري   657
 2000   مخزونات البضائع 30  

 ميرة
لية ؛

قتات
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     )تسجيل فرق الجرد لمخزونات البضائع(    

 لمخزونات البضائع: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
36000   <   37200 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 37200  – 36000  =  1200 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

1200 
  

 
 
 توجد

7200 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 7200 - 1200تعديل الخسارة = 
  6000 -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   6000  خسائر القيمة عن مخزونات البضائع    390

 6000    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة مخزونات البضائع( انقاص)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر 9600=   36000 - 45600فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   9600 التموينات الأخرى   32
 9600   التموينات الأخرى 602  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 ميرة
لية ؛

قتات
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 للتموينات الأخرى: اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  <  الجرد المادي 
28000 < 45600 

 بما أن الجرد المادي أكبر من القيمة السوقية، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق
PV = VC – PVN = 45600  –  28000 =  17600 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

17600 
  

 
 
 توجد

9600 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 9600 - 17600تعديل الخسارة = 
 8000  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   8000 ، وم وخ ق، الأصول الجاريةللاهتلاكاتمخصصات ال   685
 8000   خسائر القيمة عن التمرينات الأخرى 392  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 تسوية حساب البضائع المخزنة :

  31-12-2021     
   18400  البضائع المخزنة  380

  18400   موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 408 

     )تسوية حساب البضائع المخزنة(  

 تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

  31-12-2021   
  32000 مخزونات في الخارجال  37

 ميرة
لية ؛

قتات
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 32000  التموينات الأخرى المخزنة  382 

   )تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة(  

 :100التمرين حل 

 إظهار العمليات الحسابية : 
 مخزون المواد الأولية واللوازم:

 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  
 مبرر 4200 -=  19200 - 15000فرق الجرد =  

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021   
  4200 المواد الأولية   601
 4200  المواد الأولية واللوازم 31  
   )تسجيل فرق الجرد للمواد الأولية واللوازم(    

 اختبار الخسارة الحالية للمواد الأولية واللوازم :
 : اختبار خسارة القيمة الحالية

PVN  <  الجرد المادي 
14200 < 15000 

 المحتمل )القيمة السوقية(، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي
PV = 15000 – 14200 =  800  

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد
800 

 
 
 توجد
300 
  

 خ السابقة >خ  الحالية 
 أو 
 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 

 300 - 800تعديل الخسارة = 
 500  +تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الزيادة بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   500 الأصول الجارية -مخصصات الاهتلاكات و خ ق وم    685
 500   خسائر القيمة عن المواد أ والتوريدات 391  
     خسارة قيمة المواد الأولية واللوازم(ل الزيادة)تسجيل قيد     

 مخزون التموينات الأخرى:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي  

 مبرر غير 2800=  17000 - 19800فرق الجرد = 
 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   2800 التموينات الأخرى   32
 2800   المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير 757  
     )تسجيل فرق الجرد للتموينات الأخرى(    

 اختبار الخسارة الحالية للتموينات الأخرى :
PVN  <  الجرد المادي 
15300 < 19800 

 بما أن الجرد المادي أكبر من سعر البيع الصافي المحتمل، فإنه توجد خسارة حالية بمبلغ الفرق 
PV = 19800 - 15300 = 4500 

 الإجراء المحاسبي المقارنة أو قانون التعديل الخسارة السابقة الخسارة الحالية
 
 
 توجد

4500 
  

 
 
 توجد

9000 
  

 خ السابقة <خ  الحالية 
 أو 

 خ س –تعديل الخسارة = خ ح 
 9000 - 4500تعديل الخسارة = 
 4500  -تعديل الخسارة = 

 
 

تسجيل قيد الانقاص بمبلغ 
 الفرق

 التسجيل المحاسبي :

 

 ميرة
لية ؛

قتات
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    31-12-2021     
   4500 خسائر القيمة عن التموينات الأخرى   392

 4500    الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م 785  

     خسارة قيمة التموينات الأخرى( إنقاص)تسجيل قيد     

 مخزون المنتجات المصنعة:
 الجرد المحاسبي –فرق الجرد = الجرد المادي 

 مبرر 600=  23000 - 23600فرق الجرد = 

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   600 المنتجات المصنعة   355
 600   تغير المخزونات من المنتجات 724  
     )تسجيل فرق الجرد للمنتجات المصنعة(    

 للمنتجات المصنعة : اختبار خسارة القيمة الحالية
PVN  > الجرد المادي  
 27000 > 23600 

 بما أن الجرد المادي أصغر من القيمة السوقية ، فإنه لا توجد خسارة حالية 
 الإجراء المحاسبي الخسارة السابقة الخسارة الحالية

 توجدلا  
0 

 توجد
11300 

 تسجيل قيد الإلغاء
 )إلغاء الخسارة السابقة(

 التسجيل المحاسبي :

    31-12-2021     
   11300  خسائر القيمة عن المخزونات من المنتجات   3955

 11300   الأصول الجارية -استرجاعات الاستغلال عن خ ق و م  785  

     خسارة قيمة المنتجات المصنعة( إلغاء)تسجيل قيد     
 

 ميرة
لية ؛

قتات
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تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة :

31-12-2021
3000 المخزنة واللوازمالمواد الأولية 381

3000موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها408

)تسوية حساب المواد الأولية واللوازم المخزنة(

تسوية حساب التموينات الأخرى المخزنة :

31-12-2021
8600مخزونات في الخارجال37

8600التموينات الأخرى المخزنة 382

الأخرى المخزنة()تسوية حساب التموينات 

 ميرة
قتاتلي ؛


